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PROCESO:       PETICION DE HERENCIA
 

DEMANDANTE: CLAUDIA LORENA OCAMPO  MAYORGA           
                            C.C N. 1.113.648.424 de Palmira
 
DEMANDADO: ALEXANDER OCAMPO CALVACHE
                           C.C N. 94.319.373 DE PALMIRA V.
 
PROCESO / RADICADO: .2023.00527.00
 
 
ASUNTO: CONTESTACION DE DEMANDA Y PLANTEAMIENTO DE LAS
                 EXCEPCIONES

 
 
GILDARDO VACA GUAMPE; mayor de edad, identificado con cedula de ciudadanía Nro.
4.712.159 expedida en Miranda (Cauca). Domiciliado y residenciado en la carrera 26 No. 15-
09, piso 2, del municipio de Palmira (Valle), correo electrónico gvagu@hotmail.com; abogado
titulado e inscritocon tarjeta profesional Nro. 150.175 expedido por el C.S.J, a usted con todo
respeto y acatamiento, obrando como apoderado judicial del señor ALEXANDER OCAMPO
CALVACHE, mayor de edad, identificado con cédula de ciudadanía No. 94.319.373,
domiciliado y residenciado en la calle 26 N. 6-21 barrio el triunfo, municipio de Palmira
(Valle), correo electrónico para notificación alexanderoc5, teléfono 3113443701
Por medio del presente escrito me permito hacer uso del artículo 369 del código general del
proceso, donde se hace traslado de la demanda para contestar y excepcionar, en un plazo
máximo de 20 días hábiles. Amparado en el poder a mí entregado por el demandado, frente al
proceso PETICIÓN DE HERENCIA promovida por la señora CLAUDIA LORENA OCAMPO
MAYORGA,  identificada con cedula de ciudadanía número 1.113.648.424 expedida en
Palmira V.  Anexo archivo adjunto para dar alcance a lo otorgado en términos tiempo. anexo
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archivo. y dentro de los términos de tiempo otorgados. según auto de fecha 24 de noviembre
de 2023.
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SEÑOR 

JUZGADO SEGUNDO PROMISCUO DE FAMILIA DE PALMIRA V. 

E. S. D. 
 
 
PROCESO:    PETICION DE HERENCIA  

 

DEMANDANTE: CLAUDIA LORENA OCAMPO  MAYORGA             
                            C.C N. 1.113.648.424 de Palmira 
 
DEMANDADO: ALEXANDER OCAMPO CALVACHE 
                           C.C N. 94.319.373 DE PALMIRA V. 
 
PROCESO / RADICADO: .2023.00527.00 
 
 
ASUNTO: CONTESTACION DE DEMANDA Y PLANTEAMIENTO DE LAS  
                 EXCEPCIONES 

 
 
GILDARDO VACA GUAMPE; mayor de edad, identificado con cedula de 

ciudadanía Nro. 4.712.159 expedida en Miranda (Cauca). Domiciliado y 

residenciado en la carrera 26 No. 15-09, piso 2, del municipio de Palmira (Valle), 

correo electrónico gvagu@hotmail.com; abogado titulado e inscrito con tarjeta 

profesional Nro. 150.175 expedido por el C.S.J, a usted con todo respeto y 

acatamiento, obrando como apoderado judicial del señor ALEXANDER OCAMPO 

CALVACHE, mayor de edad, identificado con cédula de ciudadanía No. 

94.319.373, domiciliado y residenciado en la calle 26 N. 6-21 barrio el triunfo, 

municipio de Palmira (Valle), correo electrónico para notificación alexanderoc5, 

teléfono 3113443701 

Por medio del presente escrito me permito hacer uso del artículo 369 del código 

general del proceso, donde se hace traslado de la demanda para contestar y 

excepcionar, en un plazo máximo de 20 días hábiles. Amparado en el poder a mí 

entregado por el demandado, frente al proceso PETICIÓN DE HERENCIA promovida 

por la señora CLAUDIA LORENA OCAMPO MAYORGA, identificada con cedula 

de ciudadanía número 1.113.648.424 expedida en Palmira V. en los siguientes 

términos: 
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A. PRONUNCIAMIENTO SOBRE LAS 

DECLARACIONES 

De acuerdo a lo narrado en el apartado de DECLARACIONES aduce mi poderdante al 

respeto: 

PRIMERA DECLARACION. NUNCA SE HA DESCONOCIDO que el causante señor 

ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS, que en vida se identificó con cédula de ciudadanía 

14.700.017 de Palmira V, fuera el progenitor común; entre el demandante y demandado,  

Pero si resulta extraño, afirma el demandado; que en lugar de acercarse y dialogar con 

él la demandante buscara zanjear las diferencias, antes de tomar la decisión de 

demandarlo y así escuchara por qué las razones de lo actuado en el presente caso.  

El demandado, reconoce que por ser hermanos por parte del padre, tienen iguales 

derechos sobre la herencia, es decir sobre los bienes o derechos que tenía su padre, 

señor ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS. (Fallecido) 

 

SEGUNDA DECLARACION: Esta DE ACUERDO, el derecho que le asiste, sobre los 

bienes que encabezo su señor padre en vida, que son:  

1. Una casa urbana, que adelante se describe, en la cual recae derecho real equivalente 

al 50%, exactamente.   

2. Sobre un vehículo que también adelante se individualiza, con un derecho del 100%, 

que es susceptible de asignar. en proporciones o porcentajes a que haya lugar entre los 

herederos. 

3. Depósitos bancarios en el banco av. Villas por valor de Seis millones de pesos, 

($6.000.000), que ella junto a hermano y su señora madre tomaron sin que hasta el 

momento den explicación concreta de tal monto de dinero; en que lo utilizaron. Y en su 

petición no lo menciona, sobre el particular también deberá ella dar sus explicaciones 

junto a su hermano Oscar Eduardo y la señora madre Mariela Mayorga Oliveros. 

4. Cuentas por cobrar por valor de Doce millones de pesos Mcte ($12.000.000), que le 

tenía el deudor ORLANDO ORTIZ. A ella le entregaron cuatro millones de pesos 

($4.000.000) mediante giro desde chile que le hizo el deudor, previo cobro por parte del 

demandado, y el saldo aún está pendiente de cobrar o también se lo giraron a ella, 

pregunta el demandado y aun no da explicaciones sobre el tema. 
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5. Como las dudas también entran en la liquidación sucesoral, que explique al despacho 

que pasó con la obligación quirografaria en favor del señor Humberto García. 

6. Para levantar la medida cautelares del municipio y proceder a reclamar los derechos 

se debió pagar los impuestos y eso los reclama haberlos hecho el demandado. De lo 

contrario no habría procedido la diligencia de la compraventa. 

Pues pareciera que el demandado fuera culpable de todo y por eso su inconformidad, si 

ella la demandante sabe todo. 

TERCERA DECLARACION: NO ES OPORTUNA SU APRECIACIÓN, porque si ella 

pide PETICIÓN DE HERENCIA, esta recaerá exclusivamente sobre los bienes que ya 

han sido sujeto u objetos de la sucesión, de lo contrario se deberá adelantar un proceso 

de sucesión como adición de los demás bienes.  

Luego entonces como pide derechos en un proceso de petición de herencia, si por lo 

menos del vehículo no se ha adelantado ningún trámite de sucesión? 

La petición de herencia recaerá sobre la liquidación de la herencia que el demandado 

declaro para sí y sobre los cuales tenia derechos reales el causante, (padre en común de 

los hoy demandante y demandado); y se acota que existen tres (3) personas más que 

también deberán comparecer a la petición de forma voluntaria por sí o por interpuesta 

persona y a los cuales no se les deberá desconocer el derecho por ningún medio, amen 

que renuncien o repudien en el momento oportuno, su calidad de herederos. 

El objetivo del demandado en adelantar la presente sucesión parcial, era que el municipio 

reconociera un documento de compraventa que llevaba más de 46 años de haberse  

realizado y que no se había terminado o finiquitado, es decir que se hiciera una escritura 

pública. A favor de los ahí citados ANCISAR OCAMPO VILLEGAS Y RUBIELA 

CALVACHE GONZALEZ 

Y como el padre de los demandantes y demandados había fallecido debería comparecer 

la señora Rubiela y los herederos del señor Ancizar, por eso se adelantó la sucesión de 

la compraventa. 

El señor ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS (causante), y la señora RUBIELA 

CALVACHE GONZALEZ, no tenían ningún título sobre el predio, hoy objeto de la 

reclamación, solo tenían una expectativa como poseedor de buena fe, basado en un 

contrato de compraventa, el cual fue el instrumento para que el municipio le 

reconociera ese derecho del 50%. Y el otro 50% para la señora RUBIELA CALVACHE 

GONZALEZ, la que en su momento fuera su compañera o esposa, madre del hoy 

demandado.  
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La señora RUBIELA CALVACHE GONZALEZ, Identificada con cédula de ciudadanía 

número 31.148.839 de Palmira v, recibió mediante resolución de parte del municipio el 

porcentaje que le corresponde, porque es ella quien compro el inmueble con el causante 

señor Ancizar Ocampo Villegas y en representación de los herederos, el hoy demandado 

ALEXANDER OCAMPO CALVACHE. 

Por tal razón, no se ve motivo o razón válida para que la demandante quiera revertir 

acciones jurídicas importantes ya en firme, si solo quiere que se le reconozca el 

porcentaje de herencia, que el demandado le quiere y puede entregar por medio de una 

escritura de compraventa de derechos reales del bien inmueble donde el causante le 

correspondió el 50%, pues no era solo el comprador del bien, es un exabrupto lo que 

pide la parte demandante. 

De otra parte el señor juez, el hoy demandado, señor ALEXANDER OCAMPO 

CALVACHE, hizo esta acción de adelantar la SUCESIÓN PARCIAL, es decir solo de la 

casa; porque pretendían los demás herederos junto a un profesional del derecho, que 

según él los tenia enredados y era para dejar a la madre del hoy demandado señora 

RUBIELA CALVACHE GONZALEZ, por fuera, teniendo ella su calidad de promitente 

compradora y el como hijo adelanto las acciones para hacer valer ante el municipio los 

derechos de su señora madre, en ningún momento ha querido algo diferente. 

Pretendían mediante  un PROCESO DE PRESCRIPCIÓN que les adjudicaran solo a la 

demandante, a la madre de la hoy demandante y a un hermano (óscar Eduardo), el 

inmueble en razón de que se argumentaría que la madre señora MARIELA era quien 

pagaba los impuestos y demás tareas en pro de la casa ubicada en la carrera 29 A N. 

11-35 de Palmira V., siendo esto falso, toda vez que el padre del demandado y 

demandante, solo llevaba escasos meses de fallecido y él era quien en vida pagaba los 

impuestos prediales, afirma el poderdante y que todo se destapo gracias a que le citaron 

a una reunión, donde no asistió la hoy demandante pero si la madre y los otros dos  

hermanos, y fue en esa reunión familiar junto a la profesional del derecho que habían 

contratado la demandante, fue en este momento que se destapo, afirma el poderdante la 

trampa de dejar a la señora RUBIELA CALVACHE GONZALEZ, por fuera del derecho 

que le asiste. Señor juez el poderdante hace un resumen de esa reunión y en conclusión 

se buscaba era dejar a la señora Rubiela Calvache por fuera y que los derechos se los 

entregaran en su totalidad a la señora Mariela, lo que provoco que el poderdante actuará 

para proteger a su señora madre y garantizar los derechos. 
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Lo único real y cierto; es que la señora MARIELA MAYORGA OLIVEROS, que fungió 

como esposa de mi padre, sin que en los últimos años lo fuera realmente, por su 

infidelidad y al buen corazón del hermano JULIÁN ANDRÉS, es quien hasta el momento 

se ha beneficiado realmente por el fallecimiento de Ancizar Ocampo Villegas, al ser 

beneficiaria de las DOS PENSIONES, que tenía el señor Ancizar en vida, son dos 

pensiones que recibe la señora Mariela Mayorga. Pero quien pagaba los impuestos de 

sus propiedades hasta el último día de sus vida fue el padre del demandado., después 

los pago mi poderdante, año 2022. Desconoce  quién pago los impuestos del año 2023 

La señora Mariela Mayorga, es una ama de casa, que no genera ingresos propios.  

Desde ya mi poderdante SE OPONE a esta petición señalada en las observaciones de la 

parte demandante, señor juez, seria perder tiempo y dinero.  

Aduce mi poderdante que fueron casi 14 meses de trabajo para recuperar 

documentación y que se hiciera valer los derechos citados en una promesa de 

compraventa firmada desde el año 1977, entre el hoy citado causante señor ANCIZAR 

OCAMPO VILLEGAS y la señora RUBIELA CALVACHE GONZALEZ, la madre del 

demandado, en ese entonces esposos (compañeros permanentes) frente al municipio de 

Palmira V, adicional le toco a mi poderdante pagar los impuestos pertinentes y 

pendientes de cancelar desde esa época y luego la escrituración, boleta fiscal y registro 

en la oficina de instrumentos públicos de Palmira V. adicional pagar derechos 

profesionales al abogado. 

Su señoría todos esos gastos los cancelo el hoy demandado, porque afirma que no iban 

a reconocerle a la señora madre del demandado; señora RUBIELA CALVACHE 

GONZALEZ sus derechos.  

En la declaración de parte, su señoría ampliara este aspecto y lo que sabiamente le 

pregunte el señor juez.   

Reitera su señoría, el demandado que NO ACCEDA a tal petición hecha por el 

demandante. 

CUARTA DECLARACION: Señor juez UNA OPOSICIÓN ROTUNDA Y RECHAZO DE 

PLANO, a tal observación; cómo es posible señor juez dentro de la lógica,  pedir una 

cancelación de un registro inmobiliario si antes de las presentes acciones no existía, 

estaría EN CONTRADICCIÓN al acto jurídico con el cual se reconoció la existencia de 

la compraventa.  
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Luego entonces debería el demandante, ES ATACAR EL ACTO ADMINISTRATIVO 

para nulitar todo lo actuado y estaría desconociendo los derechos de la propietaria del 

otro 50%, que no está ni estará, en gracia de discusión. 

Resulta, muy curioso afirma mi poderdante; que mientras se adelantó la sucesión del 

causante ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS, en lo referente a promesa de la 

compraventa de la casa; no se pronunció la hoy demandante ni los hermanos, ni la 

señora madre Mariela Mayorga (quien fuera casada con el hoy causante, incluso para 

pagar los impuestos del predio y ahora si comparece cuando ya está todo hecho. (hubo 

hasta edictos emplazatorios) 

Su señoría mi poderdante se opone a realizar lo pedido por el demandante y entregara 

sin vacilación el porcentaje que le corresponda tomados de su 50% adjudicado, que le 

corresponde a él y SE OPONE desde ya, a que la señora RUBIELA CALVACHE 

GONZALEZ la madre del demandado se vea afectada en su 50%. Como titular del 

derecho real que tiene sobre el bien ubicado en la CARRERA 29A N.11-35 barrio 

sesquicentenario de Palmira- Valle. 

QUINTA OBSERVACION: NO SE ACEPTA Y SE RECHAZA DE PLANO que se 

ordene y cumpla tal petición como es el registro de la Sentencia y de la cancelación de 

los registros de las Transferencias de Propiedad gravámenes y limitaciones al dominio 

efectuados después de la inscripción de la demanda  

SEXTA OBSERVACION: En vista al reconocimiento que hace el demandado de 

entregar el derecho que le corresponde de su 50%, voluntariamente, no más allá del 

6.25%, en vista de que el objeto principal de su demanda es prácticamente reconocido, 

solicita al despacho NO CONDENAR EN COSTAS Y AGENCIAS EN DERECHO, como 

pide la parte demandante. Por el contrario, una simple llamada o un acercamiento entre 

hermana y hermano habrían evitado poner el aparato judicial en activación. 

De ahí que por el contrario es a la parte demandante a la que debería de imputársele tal 

petición y gravarle con las costas del proceso. Y agencias en derecho. 

 

B. PRONUNCIAMIENTO SOBRE LOS HECHOS 
 

AL HECHO PRIMERO: Lo citado en la demanda SE DA POR CIERTO, toda vez 

que no entrara mi poderdante EN SUSPICACIAS O POLÉMICAS de poner en 

duda un acto certificado mediante un documento llamado registro civil de 

matrimonio, de no ser idóneo o verídico; será la justicia ordinaria y a la razón de 

la evaluación de la prueba en su momento oportuno, quien convalide su 

veracidad o falsedad. De ser falsa una prueba estará sujeta a la evaluación 
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jurídica de la misma. 

 

AL HECHO SEGUNDO: Su señoría al respeto me pronunciare así: si bien es 

cierto uno puede estar casado con una persona, pero el hecho de vivir bajo el 

mismo techo no indica que la convivencia sea la mejor, o idónea, máxime si ha 

habido infidelidad de por medio.  

 

Lo que se expresa, son pronunciamientos que hace mi poderdante bajo el principio 

de la BUENA FE y afirmando que nunca ha querido desconocer a las personas 

con derechos sobre los bienes muebles e inmuebles, como también de la 

maquinaria(vehículo), de quien en vida había sido su propietario o titular del 

derecho. 

 

AL HECHO TERCERO: Se pronuncia el demandado, de QUE ES CIERTO tiene 

tres hermanos a saber un hermano llamado OSCAR EDUARDO, JULIÁN 

ANDRÉS OCAMPO MAYORGA y la señora hoy demandante llamada CLAUDIA 

LORENA OCAMPO MAYORGA; quien demanda porque no se le ha entregado  

su porción hereditaria. 

 

AL HECHO CUARTO; Esta observación, es la que llevo a que mi poderdante se 

preocupara por adelantar la sucesión y precaver cualquier acción en contra de la 

señora RUBIELA CALVACHE GONZALEZ, pues podría adelantar otro tipo de 

acción afectando los derechos a que tiene derecho. 

 

Los impuestos fueron cancelados por el señor ALEXANDER OCAMPO 

CALVACHE, para poder iniciar las peticiones pertinentes al municipio y adelantar 

la sucesión del derecho sobre el inmueble de la CARRERA 29A N.11-35 BARRIO 

SESQUICENTENARIO DE PALMIRA- VALLE. Ante  lote 14 manzana N, cuyos 

linderos son: Norte en extensión de 15 metros  con el lote N. 13 de la misma 

manzana, SUR. En extensión de 15 metros  con la zona verde hacia la diagonal  

30, Oriente; en extensión de 6 metros con la carrera 29ª norte diagonal esquina y 

Occidente en extensión de 6 metros con zona verde frente al canal abierto. 

Impuestos pagados sobre el lote y valor de las mejoras 

010107200404001400000000 corresponde al lote y  010107200404001400000001 

Corresponde a el impuesto de las mejoras, pues aún no se hace en englobe del 

predio. 
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AL HECHO QUINTO: Es cierto tiene y le asiste todo el derecho, nadie la 

contradice que tiene derecho a heredar a su padre fallecido señor ANCIZAR 

OCAMPO VILLEGAS, como heredera Abintestato del Primer Orden Hereditario, 

con igual derecho al de su hermano demandado, y se le informa al despacho que 

él no ha decidido nada con las cuotas hereditarias de los llamados en su momento 

a reclamarlas, los derechos están intactos. Y a petición o mediante proceso  

entregara voluntariamente los pertinentes derechos, no le asiste al demandado 

deseo alguno, más allá de conservar la voluntad del que en vida se llamara 

ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS del cual guarda el mayor de los respetos y 

recuerdos por la educación y vida de ejemplo que le dio y que el hoy en día pone 

en su vida cotidiana en práctica y en su actuar.  

 

Acontecen dos situaciones frente a esta observación, señora juez: 

 

LA PRIMERA: Que en efecto como se afirmó antes; la señora CLAUDIA 

LORENA, tiene derecho a heredar a su Padre fallecido Señor ANCIZAR 

OCAMPO VILLEGAS, como heredera Abintestato del Primer Orden Hereditario, 

con igual derecho al de su Hermano demandado.  

 

Y SEGUNDA: Que NO ES CIERTO que haya sido indebido su actuar frente a su 

cuota Hereditaria pues él reconoce que hay herederos más herederos ya citados y 

que no ha dispuesto nada frente al 50% que le correspondió al causante en la 

transacción hecha con el municipio (compraventa). 

 

Mi representado (demandado), reconoce a los demás herederos y entregara los 

porcentajes que le correspondan en derecho, pero por el interés y acercamiento 

de ellos mismos, pues el ya invirtió de su propio peculio recursos, en pro de 

resarcir para su madre y herederos en general de parte del causante ANCIZAR 

OCAMPO VILLEGAS.  

 

El heredero JULIAN ANDRES OCAMPO MAYORGA, identificado con cedula de 

ciudadanía 6.625.718 de Palmira v. registro civil de nacimiento con serial 5422379 

notaria primera de Palmira v. fue el primero en acercase y preguntar por lo 

actuado, al amparo de la autorización del hoy demandado; se le explico el actuar 

del hermano Alexander y entendió el trabajo realizado y se llegó al acuerdo que se 

haría una escritura de compraventa de derechos de la casa en su favor, para 

evitar diferencias a futuro en un porcentaje del  6.25%, en calidad de venta de 
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derechos sobre el predio que en el momento es el único bien al que se le ha 

afectado en sucesión, su trazabilidad de derechos. 

  

Para efectos de gastos solo se presentó por un porcentaje del valor catastral más 

un 50%, como estipula el artículo 444 numeral 4 del código general del proceso.  

 

Se anexa copia de la escritura en referencia como prueba y los recibos de boleta 

fiscal y de pago de registro.  

 

El predio en mención está ubicado en la CARRERA 29 A N° 11-35, barrio 

sesquicentenario del municipio de Palmira V. pues es más fácil y así estuvieron de 

acuerdo entre el demandado y el hermano JULIÁN ANDRES OCAMPO 

MAYORGA, identificado con cedula de ciudadanía número 6.625.718 de Palmira 

(Valle). De realizar la escritura de compraventa de su derecho y no iniciar un 

proceso judicial que involucra abogado y demás acciones pertinentes.  

 

Y como es un derecho en porcentaje se estimó el bien en un porcentaje equivalen 

a Quince millones ($15.000.000) de pesos Mcte que incluye valor del derecho. Por 

razones de costos. 

 

El derecho se reconoció en la escritura 3249 del 29 de noviembre del 2023 corrida 

en la notaria primera de Palmira y debidamente en tránsito de inscripción en la 

oficina de instrumentos públicos de Palmira V. en el folio 378- 259323.  

 

Es de resaltar también en este punto que faltan bienes a los cuales se les debe 

afectar con el proceso sucesorio, entre ellos los ya citados antes pero el único 

sujeto de registro es el vehículo de Placas CAG335 clase Camioneta, Marca 

Mazda, que cita la parte demandante, los dineros dejados en depósito bancario, 

en cuentas de ahorros en el banco Av. villas, cuentas por cobrar y cuentas por 

pagar, lo cierto es que la pensione ya fueron asignadas por la que persona que 

aparece en el registro civil de matrimonio, Sra. MARIELA MAYORGA OLIVEROS 

 

Estos recursos, aún permanecen sin ser asignados hereditariamente. Y que de ser 

necesario en el momento oportuno deberán ser develados, para continuar con el 

proceso sucesorio parcial pendiente. 
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AL HECHO SEXTO. Manifiesta la demandante que su progenitor era propietario 

del 50% del Bien Inmueble ubicado en la Carrera 29 A N° 11-35 de la ciudad de 

Palmira Valle del Cauca, es cierto y adiciona que también tenía el 100% de 

titularidad sobre el Vehículo de Placas CAG335 clase Camioneta, Marca Mazda. 

 

Mi poderdante manifiesta; que la demandante esta con yerro extremo sobre el 

bien Inmueble con Matrícula 378-0030702, de conformidad a la escritura Pública 

N° 999, del día 21 de Abril del año 1992, corrida en la Notaria Primera del Círculo 

de Palmira Valle del Cauca, que contiene la Sucesión de los Señores ELÍAS 

OCAMPO MORENO (Q. E. P. D.) Y MAGDALENA O MARÍA MAGDALENA 

VILLEGAS CHÁVEZ DE OCAMPO (Q.E.P.D.) 

 

Sobre el particular SE LE INFORMA A LA PARTE DEMANDANTE, que el 

derecho que tenía el hoy fallecido ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS, junto a los 

derechos de sus otros hermanos sobre el predio referenciado junto a otra área 

mayor, fue objeto DE PRESCRIPCIÓN según sentencia judicial 16 del 26 Febrero 

de 1993, del juzgado 4 civil municipal de Palmira V. por uno de sus familiares 

llamado JUAN BAUTISTA OCAMPO MORENO y este a la vez le vendió al señor 

MARIO MEZA o MARIO MESA, siendo la misma persona, mediante escritura 

3764 del  06 de diciembre del año 1994, notaria primera de Palmira V. el derecho 

real adquirido por el señor MARIO MEZA; quien ostentaba todos los derechos 

reales del predio de matrícula citada 378-30702, se presenta ante el banco agrario 

y solicita un crédito que respalda con garantía real con el predio hoy citado, 

información tomada del certificado de tradición anexo, HOY CERRADO.  

 

El señor MARIO MEZA mediante autorización de la curaduría uno urbana de 

Palmira solicita autorización para dividir el predio en dos partes, como se 

desprende de los certificados de tradición anexos, y uno de ellos, el de menor área 

llamado lote 2, es vendido a la propuesta de la comunidad del corregimiento de la 

zapata, municipio de Palmira v. en el año 2022, en dicha transacción no participa 

el señor ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS, porque este ya había fallecido en el año 

2021, por tal motivo no hay ningún derecho en esta compra a su favor y por tanto 

no está sujeta a entrar el inmueble en la masa sucesoral. 
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El señor Ancizar perdió la oportunidad de reclamar su derecho sucesoral de sus 

padres, pero no lo hizo y fue sujeto de prescripción, es decir perdió los derechos 

sobre la finca la María, la cual cita la demandante. 

 

Mi poderdante se postula COMO COMPRADOR así como los otros condueños y 

compran globalmente el área ofrecida en venta, por el señor Mario Mesa o Mario 

Meza, siendo la misma persona. 

 

Cuando ya se ha hecho la compra por el grupo de la comunidad, se hace la 

solicitud a la curaduría de realizar nuevamente una división, y se presenta el 

proyecto divisorio y de servidumbre, este es aprobado y se hace la división en 

sendos lotes, que como mínimo tuvieran más de 1500 metros cuadrados, por eso 

existen lotes donde aparecen tres propietarios. Lote A, lote B, lote C y lote D. 

 

Sobre el lote que les correspondió a cada copropietario se pactaron áreas donde 

podrían hacer sus viviendas o mejoras o reconocer las ya existentes. 

 

Es así su señoría que el bien que aduce la parte demandante y sobre la que 

afirma tiene DERECHO, se le informa al mismo demandante y al despacho 

que este predio ya NO EXISTE, es un predio con matricula de propiedad de 

señor MARIO MEZA. O MARIO MESA, siendo la misma persona. 

 

AL HECHO SEPTIMO: Es cierto, así se deprende de la información contenida en 

el  registro inmobiliario 378-259323, de la oficina de instrumentos públicos de 

Palmira V. 

 

AL HECHO OCTAVO: Es cierto, si señor juez, el causante, propietario en vida de 

sus bienes; falleció el día 12 de Julio del año 2021. Según el registro civil de 

defunción cuyo registro serial es 10494764, aportado por la parte demandante. 

 

AL HECHO NOVENO: Mi poderdante, manifiesta no tener ningún inconveniente 

con el tema de que se le pidiera, como los datos personales; pues con la 

demandante, su hermana ha existido un dialogo fluido. Pero que no estaba por 

demás haber confluido en un dialogo más sincero y franco sobre el tema de la 

casa y de la pensión y de los depósitos bancarios, deudas del progenitor que dejo 

al momento de fallecer, pero que ignoraron o querían ignorar los derechos de la 

señora RUBIELA CALVACHE GONZALEZ, sobre la casa de la CARRERA 29 A 

N. 11-35 BARRIO SESQUICENTENARIO, PALMIRA V.   
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C. EXCEPCIONES 
 
Lo anterior, soportado en las siguientes excepciones las cuales solicito sea tenido  

en cuenta en el estricto orden que así se plantean: 

 

No sin antes solicitarle al despacho con el respeto que se merece revise la 

demanda sobre la coherencia jurídica de lo narrado en los hechos y las 

pretensiones de la demanda (DECLARACIONES), toda vez que esta demanda 

induce a error al despacho en cuanto a los bienes sobre los que ha recaído la 

acción adjudicataria por sucesión y a cuales aún no se les ha realizado tal acción, 

y a otros por sustracción de materia no se les puede repudiar de cierto, pues no 

son predios en cabeza del causante 

 
C.1 TEMERIDAD Y MALA FE. 

 
Resulta altamente temerario y de mala fe, señalar que “El demandado ha decidido 

indebidamente y arbitrariamente sobre la cuota Hereditaria de la demandante”, y 

demás herederos entonces si fuera así, al señor JULIAN ANDRES OCAMPO 

MAYORGA identificado con cedula de ciudadanía 66.257.718 de Palmira V., a su 

hermano, no se le hubiera entregado su porción mediante escritura pública, 

número 3249 fechada el 29 de noviembre del año 2023, corrida en la notaria 

primera de Palmira v., que está en proceso de inscripción o registro en la oficina 

de registro e instrumentos públicos de Palmira V., a sabiendas que es el señor 

JULIAN ANDRES OCAMPO MAYORGA quien debería reclamar todas las 

mejoras hecha sobre el segundo piso de la CARRERA 29 A N. 11-35 BARRIO 

SESQUICENTENARIO DEL MUNICIPIO DE PALMIRA V. pues es el quien realizo 

tales labores. 

 

Mi poderdante argumenta que la demandante está actuando en forma temeraria y 

pretendiendo inferir una acción de hacer; que el demandado está actuando de 

mala fe; es decir que se adjudicó bienes de forma fraudulenta, lo que no es 

cierto, lo que hizo fue allanar o suavizar el camino jurídico, frente a un 

inconveniente que de tiempo atrás avizoraba, y era que la madre de la 

demandante, se pudiera quedar con todos los derechos desconociendo los 

derechos de su madre señora RUBIELA CALVACHE GONZALEZ y los que le 

pudieran corresponder y así atajar o precaver, una posible demanda de 

prescripción como aduce que pagaba impuestos, servicios públicos, acción esta 

que no es correcta, sobre el predio se cancelan dos códigos catastrales, por el 

terreno y por las mejoras. 
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Ahora bien, el inicio de una sucesión, conlleva al pago de impuestos, obtener paz 

y salvo, realizar edictos emplazatorios, contratar un profesional del derecho y 

pagar derechos notariales y boleta fiscal y registro, a espera de quien se acercaba 

para Iniciar tal acción, solo era intereses particulares, reunir todo, vender y repartir, 

eso y solo eso se decía.  

 

Mi poderdante se hizo cargo de todo lo expuesto y no tiene inconveniente de 

escriturar a cargo del requirente lo expresado, en derecho sobre lo que le 

corresponde o llegue a corresponder de la casa, que es lo único a su nombre, por 

vía de sucesión parcial. 

 

C. 2 DECLARACIÓN DE EXCEPCIÓN DE OFICIO. 
 
Las demás que el artículo 282 del CGP consagre y que usted señor Juez en el 

trámite del juicio determine se pueden aplicar de manera oficiosa. De llegar a 

probarse, las excepciones aquí señaladas, sírvase señora Juez, proceder a aplicar 

las sanciones de ley a que haya lugar.  

 

D. PETICIONES 
 
Conforme a los hechos narrados, solicito a su despacho que previo el trámite legal 

correspondiente, con citación y audiencia de la parte demandante, en el proceso 

de la referencia, proceda a efectuar las  siguientes declaraciones. 

 
PRIMERO: Declarar probada la excepción de mérito o de fondo por la acción de la 

temeridad y la mala fe fundada de la parte demandante y acción en contra del 

demandado, quien con su actuar de buena fe esta es realizar tareas en favor de 

los demás herederos, porque en más de 46 años. Ni su padre (fallecido), su madre 

y demás herederos no habían hecho nada por tener el título del predio, hoy objeto 

de la diferencia familiar. 

 

El demandado solo ha sido un facilitador y reclamador de los derechos de su 

señora madre, propios y herederos. 

 

La demandante junto a la madre señora MARIELA MAYORGA OLIVEROS y el 

hermano ÓSCAR EDUARDO OCAMPO MAYORGA, son quienes quieren vender 

las cosas y repartirlas entre ellos; eso sí es mala fe, de parte del demandante, no 

se le iba a reconocer a la señora RUBIELA CALVACHE GONZÁLEZ identificada 
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con cédula de ciudadanía  número 31.148.839 de Palmira V. su 50%, como 

propietaria. 

 

SEGUNDO: En consecuencia, dar por terminado el proceso, frente al 

cumplimiento aceptado de entregarle, ya sea mediante sentencia o escritura pública 

a su cargo el porcentaje a que tiene derecho que son 6.25% sobre la casa de la 

CARRERA 29 A. N.11-35, barrio sesquicentenario, municipio de Palmira V. casa 

HABITADA por la madre de la demandante, señora Mariela Mayorga Oliveros, el 

señor Oscar Eduardo Ocampo Mayorga. A raíz de las buenas acciones y peticiones 

del hijo Julián Andrés Ocampo Mayorga, que en el momento del interrogatorio 

deberá explicar en qué consistieron y porque. 

 

Para el otro bien sobre el cual recae la acción de la sucesión, se realizara cuando 

aduzcan su buena voluntad., porque esto implica tener recursos para cancelar los 

honorarios del profesional del derecho y tramites respetivos ante las entidades 

competentes. 

  

TERERO: Ordenar el levantamiento de las medidas cautelares que pesen sobre el 

bien objetos de la demanda, emitiendo las comunicaciones necesarias del caso. 

Sobre los predios N° 378-259323; expedido por la Oficina de Registro de 

Instrumentos Públicos de Palmira Valle del Cauca.  

 

CUARTO: Condenar en costas del proceso a la parte ejecutante, frente a la 

temeridad y mala fe y poner en duda el buen nombre del demandado. 

 

QUINTO: Condenar a la contraparte en perjuicios ocasionados puestos solo era 

llamar  y poner una cita para realizar la escritura como hizo Julián Andrés Ocampo Mayorga, 

su hermano el cual concurre a este proceso en calidad de testigo. 

 

E. DERECHO 
 

Invoco como fundamente el derecho de las siguientes Normas Artículos 1.045, 1321, 

Y siguientes del Código Civil y los Artículos 82, 84, 368 y siguientes del Código 

General del Proceso las demás Normas vigentes y aplicables al caso. 

Invoco como fundamento de derecho  

NORMA SUSTANTIVO 

Constitución política de Colombia 

1.045, 1321, Y siguientes del Código Civil 
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NORMA ADJETIVA  

Código General del Proceso y Ley 2213 de 2022 el 13 de junio de 2022 con el objeto 

de adoptar como legislación permanente las normas contenidas en el Decreto 806 de 

2020 e implementar el uso de las tecnologías y comunicaciones en las actuaciones 

judiciales.  

Artículos 82, 84, 368 y siguientes del Código General del Proceso las demás Normas 

vigentes y aplicables al caso. 

 

F. MEDIOS DE PRUEBA 
 
Con el fin de probar los hechos que sirven de fundamento a la presente contestación 

de demanda y las excepciones planteadas, a usted solicito señor Juez, en los 

términos y prerrogativas de ley, se decreten, practiquen y tengan como tales los 

siguientes medios, así como también brindarles el valor probatorio que la ley tenga 

previsto: 

 

F.1 TESTIMONIALES 

Sírvase su señoría citar y hacer comparecer a su despacho, a las siguientes 

personas, todas mayores de edad, vecinas, residentes y domiciliadas en esta ciudad 

de Palmira, para que depongan de todo acerca de lo que saben y les consta sobre 

los hechos aquí se han narrado, en especial sobre el conocimiento que tenían los 

Colaterales de mi prohijado y la no adjudicación del Derecho que le asiste al mismo 

en la Sucesión del causante, que responden a los nombres de: 

 

1. JULIAN ANDRES OCAMPO MAYORGA, identificado con cédula de ciudadanía 

No 6.625.718 de Palmira Valle del cauca, quien puede ser notificada en la Carrera 

32 N° 4e-97b Barrio Chapinero Sur de Palmira V. dirección electrónica julian-

ocampo@hotmail.com, teléfono 3154931647, para que deponga especialmente 

sobre los hechos de la presente demanda y lo que le conste y sirva de base a 

dilucidar lo aquí demandado. 

 

2. RUBIELA CALVACHE GONZALEZ, identificado con cédula de ciudadanía No 

31.148.839 de Palmira Valle del cauca, quien puede ser notificada en la Calle 26 N° 

6-21 Barrio el Triunfo, municipio de Palmira V. dirección electrónica 

ruruical@gmail.com, teléfono 3103816891, para que deponga especialmente sobre 

los hechos de la presente demanda y lo que le conste y sirva de base para dilucidar 

lo aquí demandado. 
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3.MARIA OMAIRA VILLEGAS, identificada con cédula de ciudadanía No 

29.682.347 de Palmira Valle del cauca, quien puede ser notificada en la Carrera 35 

N° 57 A - 24 de esta Municipalidad, con dirección electrónica 

omairavega0105@gmail.com, para que deponga especialmente sobre los hechos 

que le consten y sean importantes  para dilucidar el objeto de la demanda. 

 

4. VICTOR HUGO CAMACHO, identificado con Cédula de Ciudadanía No. 

16631136 de Palmira Valle del Cauca, quien puede ser notificado en la Carrera 29 

N° 11-38 de este Municipio, con dirección electrónica vcamacho24@hotmail.com, 

para que deponga especialmente sobre los hechos que le consten y sean 

importantes  para dilucidar el objeto de la demanda. 

 

F.2 DOCUMENTALES:  
 

Se tengan en cuenta los documentos referenciados por la demanda en su libelo es 

decir con la demanda, pues son los mismos que posee mi poderdante y 

adicionalmente los que presento a continuación. 

 

1. Copia del certificado de tradición 378-30702, HOY CERRADO. Sin vida jurídica 

sobre el mismo. 

 

2. Copia del certificado de tradición 378-247983, HOY CERRADO. Sin vida jurídica 

sobre el mismo. 

 

3. Copia del certificado de tradición 378-256853, ABIERTO CON VIDA JURÍDICA 

sobre el mismo. 

 

4. Copia del certificado de tradición 378-259523, ABIERTO CON VIDA JURÍDICA 

sobre el mismo 

 

5. Escritura pública 3249 corrida el 29 de noviembre del año 2023, notaria única de 

Palmira V. matricula inmobiliaria 378-259323 

 

6. Estado de cuenta, no solo del área del lote sino de las mejoras, porque sobre el 

bien inmueble se pagan dos impuestos. 

 

7. El poder para actuar en defensa de la parte demandada, ya fue aportado y  

reposa en el archivo del proceso (virtual) 
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F.3 INTERROGATORIO DE PARTE. 
 
Solicito se cite a la demandante CLAUDIA LORENA OCAMPO MAYORGA 

identificada con cedula de ciudadanía número 1.113.648.424 de Palmira, para que 

comparezca personalmente ante su Despacho para ser interrogado sobre los 

hechos relacionados con el presente Proceso ejecutivo y demás preguntas que 

estime pertinente el despacho y el abogado de la parte demandada. 

 

G. PROCESO Y COMPETENCIA 
 
Es usted competente, señor Juez, para conocer y resolver esta petición, por 

encontrarse bajo su trámite el proceso principal. 

 
H.ANEXOS 

 
Los documentos aducidos como prueba., presentados por la demandante y los 

aportados en la presente contestación. 

 
I. NOTIFICACIONES 

 
El suscrito recibirá notificaciones en la carrera 26 # 15-09 p 2. De la ciudad de 

Palmira V., correo electrónico: gvagu@hotmail.com; teléfono 3175943412 

 
El ejecutante en la dirección aportada en la demanda principal. 
 

 
Atentamente, 

 
 
 
 
Dr. GILDARDO VACA GUAMPE 
C.C. 4.712.159 Miranda Cauca. 
T.P No. 150.175 DEL C.S.J. 
Mail:gvagu@hotmail.com 
Cel. 3175943412
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MUNICIPIO DE PALMIRA

IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO

AÑO 16/12/23

FECHA: 2023-12-16

PAGINA: 1 de 6

N
O

V
Á
L
I
D
O

P
A
R
A

T
R
Á
M
I
T
E

INFORMACION DEL PREDIO
PREDIO CODIGO UNICO USUARIO IMPRIME FECHA/HORA
0101072004040014500000001 0101000004040014500000001 SIIF 2023-12-16 21:13:00
CC O NIT PROPIETARIO PROPIETARIO DIRECCION PREDIO
14700017 ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS K 29A 11 35
DIRECCION ENTREGA TARIFAS: IPU CVC ALUMBRADO TASA MORA VIGENTE ACTIVIDAD ESTRATO COMUNA
K 29A 11 35 5.5x1000 1.5xMil Diaria: 0.0974% 3 126

ESTADO DE CUENTA
AÑO CONCEPTO DE AVALUO TARIFA TIPO LIQUIDACION SALDO
1994 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 1,360,000 4.00 MIL 5,440 0
1995 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 1,994,000 4.00 MIL 7,976 0
1996 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 2,333,000 6.00 MIL 13,998 0
1997 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 2,753,000 6.00 MIL 16,518 0
1998 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 3,193,000 6.00 MIL 19,158 0
1999 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 3,672,000 9.00 MIL 33,048 0
2000 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 3,672,000 8.00 MIL 29,376 0
2001 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 3,819,000 8.00 MIL 30,552 0
2002 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 11,310,000 8.00 MIL 90,480 0
2003 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 11,706,000 7.00 MIL 81,942 0
2004 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 12,223,000 7.00 MIL 85,561 0
2005 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 12,834,000 7.00 MIL 89,838 0
2006 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 13,412,000 7.00 MIL 93,884 0
2006 SOBRETASA BOMBERIL 4,696 0
2006 SOBRETASA AMBIENTAL CVC 20,120 0
2006 INTERES POR MORA CAPITAL 69,473 0
2006 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL 14,888 0
2006 FACTURA 10,800 0
2007 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 13,948,000 7.00 MIL 97,636 0
2007 SOBRETASA BOMBERIL 4,884 0
2007 SOBRETASA AMBIENTAL CVC 20,924 0
2007 INTERES POR MORA CAPITAL 48,568 0
2007 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL 10,409 0
2007 FACTURA 11,600 0
2008 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 17,252,000 5.50 MIL 94,886 0
2008 SOBRETASA BOMBERIL 4,744 0
2008 SOBRETASA AMBIENTAL CVC 25,880 0
2008 INTERES POR MORA CAPITAL 23,720 0
2008 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL 6,470 0
2009 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 18,115,000 5.50 MIL 99,633 0
2009 SOBRETASA BOMBERIL 4,984 0
2009 SOBRETASA AMBIENTAL CVC 27,172 0
2009 INTERES POR MORA CAPITAL 3,250 0
2009 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL 886 0
2010 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 18,658,000 5.50 MIL 102,619 0
2010 SOBRETASA BOMBERIL 5,132 0
2010 SOBRETASA AMBIENTAL CVC 27,988 0
2010 INTERES POR MORA CAPITAL 21,804 0
2010 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL 5,946 0
2011 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 19,218,000 5.50 MIL 105,699 0
2011 SOBRETASA BOMBERIL 5,285 0
2011 SOBRETASA AMBIENTAL CVC 28,827 0
2011 INTERES POR MORA CAPITAL 95,709 0
2011 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL 26,060 0
2011 DESCUENTO/BENEFICIO INTERÉS PREDIAL 80% -76,567 0
2012 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 19,795,000 5.50 MIL 108,873 0
2012 SOBRETASA BOMBERIL 5,444 0
2012 SOBRETASA AMBIENTAL CVC 29,693 0
2012 INTERES POR MORA CAPITAL 71,576 0
2012 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL 19,498 0
2013 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 40,434,000 5.50 MIL 222,387 0
2013 SOBRETASA BOMBERIL A 11,119 0
2013 SOBRETASA AMBIENTAL CVC A 60,651 0
2013 INTERES POR MORA CAPITAL A 13,590 0
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AÑO CONCEPTO DE AVALUO TARIFA TIPO LIQUIDACION SALDO
2013 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL A 3,703 0
2014 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 42,419,000 5.50 MIL 233,305 0
2014 SOBRETASA BOMBERIL A 11,665 0
2014 SOBRETASA AMBIENTAL CVC A 63,629 0
2014 INTERES POR MORA CAPITAL A 12,669 0
2014 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL A 3,454 0
2015 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 43,692,000 5.50 MIL 240,306 0
2015 SOBRETASA BOMBERIL A 12,016 0
2015 SOBRETASA AMBIENTAL CVC A 65,540 0
2016 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 45,003,000 5.50 MIL 247,517 0
2016 SOBRETASA BOMBERIL A 12,376 0
2016 SOBRETASA AMBIENTAL CVC A 67,504 0
2016 INTERES POR MORA CAPITAL A 93,779 0
2016 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL A 25,574 0
2017 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 46,353,000 5.50 MIL 254,942 0
2017 SOBRETASA BOMBERIL A 12,748 0
2017 SOBRETASA AMBIENTAL CVC A 69,528 0
2017 INTERES POR MORA CAPITAL A 19,445 0
2017 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL A 5,304 0
2017 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA A 38,240 0
2017 INTERES POR MORA SOBRETASA 

PROSEGURIDAD CIUDADANA
A 2,917 0

2018 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 47,744,000 5.50 MIL 262,592 0
2018 SOBRETASA BOMBERIL A 13,128 0
2018 SOBRETASA AMBIENTAL CVC A 71,616 0
2018 INTERES POR MORA CAPITAL A 4,597 0
2018 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL A 1,253 0
2018 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA A 39,388 0
2018 INTERES POR MORA SOBRETASA 

PROSEGURIDAD CIUDADANA
A 690 0

2019 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 49,176,000 5.50 MIL 270,468 0
2019 SOBRETASA BOMBERIL A 10,820 0
2019 SOBRETASA AMBIENTAL CVC A 73,764 0
2019 INTERES POR MORA CAPITAL A 4,551 0
2019 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL A 1,241 0
2019 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA A 13,524 0
2019 INTERES POR MORA SOBRETASA 

PROSEGURIDAD CIUDADANA
A 228 0

2020 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 50,651,000 5.50 MIL 278,581 0
2020 SOBRETASA BOMBERIL A 13,928 0
2020 SOBRETASA AMBIENTAL CVC A 75,976 0
2020 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA A 13,928 0
2021 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 52,171,000 5.50 MIL 286,941 0
2021 SOBRETASA BOMBERIL A 14,348 0
2021 SOBRETASA AMBIENTAL CVC A 78,256 0
2021 INTERES POR MORA CAPITAL A 7,291 0
2021 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL A 6,929 0
2021 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA A 14,348 0
2021 INTERES POR MORA SOBRETASA 

PROSEGURIDAD CIUDADANA
A 366 0

2021 INTERES POR MORA SOBRETASA BOMBERIL A 1,271 0
2022 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 74,680,000 5.50 MIL 410,740 0
2022 SOBRETASA BOMBERIL A 19,368 0
2022 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA A 19,368 0
2023 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 77,899,000 5.50 MIL 428,445 0
2023 SOBRETASA BOMBERIL A 21,422 0
2023 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA A 21,422 0

TOTAL A PAGAR 0

HISTORICO DE PROPIETARIOS
AÑO PROPIETARIO DIRECCION DES DOCUMENTO ARREA TERR CONSTRUIDA
1994 0 0 0 96
1995 0 0 0 96
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AÑO PROPIETARIO DIRECCION DES DOCUMENTO ARREA TERR CONSTRUIDA
1996 0 0 0 96
1997 0 0 0 96
1998 0 0 0 96
1999 0 0 0 96
2000 0 0 0 96
2001 0 0 0 96
2002 0 0 0 96
2003 0 0 0 96
2004 0 0 0 96
2005 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 96
2006 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 96
2007 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 96
2008 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 106
2009 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 106
2010 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 106
2011 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 106
2012 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 106
2013 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 196
2014 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 196
2015 ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS K 29A 11 35 0 14700017 0 196
2016 ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS K 29A 11 35 0 14700017 0 196
2017 ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS K 29A 11 35 0 14700017 0 196
2018 ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS K 29A 11 35 0 14700017 0 196
2019 ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS K 29A 11 35 0 14700017 0 196
2020 ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS K 29A 11 35 0 14700017 0 196
2021 ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS K 29A 11 35 0 14700017 0 196
2022 OCAMPO VILLEGAS ANCIZAR K 29A 11 35 0 14700017 0 196
2023 VILLEGAS ANCIZAR OCAMPO K 29A 11 35 0 14700017 0 196

HISTORICO DE PAGOS Y AJUSTES
COMBTE DESCRIPCION TIPO ESTADO FACTURA FECHA VALOR USUARIO

0002396186 . Migracion Lenix a SIIM predial. CN APLICADO 0933779954 2009-08-20 100,000 MIGRACION
0002999896 . Migracion Lenix a SIIM predial. CN APLICADO 0933803823 2009-09-28 135,924 MIGRACION
0002906208 . Migracion Lenix a SIIM predial. CN APLICADO 0901001224 2009-10-30 231,792 MIGRACION
0002476367 . Migracion Lenix a SIIM predial. CN APLICADO 0901002392 2009-12-29 231,792 MIGRACION
0003014461 . Migracion Lenix a SIIM predial. CN APLICADO 1123038821 2011-06-30 163,490 MIGRACION
0002780761 . Migracion Lenix a SIIM predial. CN APLICADO 001224304 2013-08-30 311,450 RUBE0818
0002791902 . Migracion Lenix a SIIM predial. CN APLICADO 002217612 2014-09-16 744,819 RUBE0818
0003545214 CN APLICADO 1000944587 2015-03-30 281,818 RBEDOYA
0003903235 CN APLICADO 1003633353 2017-10-26 849,871 PAARBELAEZ
0004043251 CN APLICADO 1004469550 2018-06-26 393,264 PAARBELAEZ
0004227589 CN APLICADO 1005721937 2019-06-11 374,596 PAARBELAEZ
375464 Proceso Aplicado Automáticamente - Decreto

733/2020
NI APLICADO 1007064751 2020-06-08 382,412 SIIF

375465 Proceso Aplicado Automáticamente - Decreto
733/2020

DEB APLICADO 2020-06-08 382,412 SIIF

0004383324 CN APLICADO 1007133304 2020-06-17 382,412 JOSPINA
0004577715 Proceso de Webservices CN APLICADO 1009061566 2021-12-27 409,749 SIIM
0004606871 Proceso de Webservices CN APLICADO 1009161986 2022-02-23 368,000 SIIM
0004732936 Proceso de Webservices CN APLICADO 1010004609 2023-01-31 428,444 SIIM

ESTADO DE ACUERDOS DE PAGO
RESOLUCION CUOTA VALOR  CUOTA VENCIMIENTO VALOR PAGO FECHA PAGO

SIN ACUERDOS / / / / /
TOTALES POR ACUERDO 0 0

CONEXIONES
PREDIO PROPIETARIO DIRECCION

010107200404001450000
0001

ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS K 29A 11 35
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MUTACIONES IGAC

FECHA PERIODO
COD.

MUTACION
OBSERVACION

/ / / /

APLICACION DE PAGOS Y AJUSTES
AÑO CODIGO DESCRIPCION VALOR CPMBTE FECHA TIPO
2006 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -45,622 0002396186 2009-08-20 CN
2006 13 SOBRETASA BOMBERIL -1,174 0002396186 2009-08-20 CN
2006 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -5,030 0002396186 2009-08-20 CN
2006 15 INTERES POR MORA CAPITAL -37,449 0002396186 2009-08-20 CN
2006 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -8,025 0002396186 2009-08-20 CN
2006 20 FACTURA -2,700 0002396186 2009-08-20 CN
2006 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -48,262 0002906208 2009-10-30 CN
2006 13 SOBRETASA BOMBERIL -3,522 0002906208 2009-10-30 CN
2006 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -15,090 0002906208 2009-10-30 CN
2006 15 INTERES POR MORA CAPITAL -32,024 0002906208 2009-10-30 CN
2006 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -6,863 0002906208 2009-10-30 CN
2006 20 FACTURA -8,100 0002906208 2009-10-30 CN
2007 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -52,234 0002906208 2009-10-30 CN
2007 13 SOBRETASA BOMBERIL -2,442 0002906208 2009-10-30 CN
2007 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -10,462 0002906208 2009-10-30 CN
2007 15 INTERES POR MORA CAPITAL -38,699 0002906208 2009-10-30 CN
2007 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -8,294 0002906208 2009-10-30 CN
2007 20 FACTURA -5,800 0002906208 2009-10-30 CN
2007 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -45,402 0002476367 2009-12-29 CN
2007 13 SOBRETASA BOMBERIL -2,442 0002476367 2009-12-29 CN
2007 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -10,462 0002476367 2009-12-29 CN
2007 15 INTERES POR MORA CAPITAL -9,869 0002476367 2009-12-29 CN
2007 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -2,115 0002476367 2009-12-29 CN
2007 20 FACTURA -5,800 0002476367 2009-12-29 CN
2008 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -94,888 0002476367 2009-12-29 CN
2008 13 SOBRETASA BOMBERIL -4,744 0002476367 2009-12-29 CN
2008 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -25,880 0002476367 2009-12-29 CN
2008 15 INTERES POR MORA CAPITAL -23,720 0002476367 2009-12-29 CN
2008 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -6,470 0002476367 2009-12-29 CN
2009 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -99,632 0002999896 2009-09-28 CN
2009 13 SOBRETASA BOMBERIL -4,984 0002999896 2009-09-28 CN
2009 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -27,172 0002999896 2009-09-28 CN
2009 15 INTERES POR MORA CAPITAL -3,250 0002999896 2009-09-28 CN
2009 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -886 0002999896 2009-09-28 CN
2010 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -102,620 0003014461 2011-06-30 CN
2010 13 SOBRETASA BOMBERIL -5,132 0003014461 2011-06-30 CN
2010 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -27,988 0003014461 2011-06-30 CN
2010 15 INTERES POR MORA CAPITAL -21,804 0003014461 2011-06-30 CN
2010 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -5,946 0003014461 2011-06-30 CN
2011 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -105,699 0002791902 2014-09-16 CN
2011 13 SOBRETASA BOMBERIL -5,285 0002791902 2014-09-16 CN
2011 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -28,827 0002791902 2014-09-16 CN
2011 15 INTERES POR MORA CAPITAL -95,709 0002791902 2014-09-16 CN
2011 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -26,060 0002791902 2014-09-16 CN
2011 69 DESCUENTO/BENEFICIO INTERÉS PREDIAL 80% 76,567 0002791902 2014-09-16 CN
2012 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -108,873 0002791902 2014-09-16 CN
2012 13 SOBRETASA BOMBERIL -5,444 0002791902 2014-09-16 CN
2012 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -29,693 0002791902 2014-09-16 CN
2012 15 INTERES POR MORA CAPITAL -71,576 0002791902 2014-09-16 CN
2012 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -19,498 0002791902 2014-09-16 CN
2013 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -222,387 0002780761 2013-08-30 CN
2013 13 SOBRETASA BOMBERIL -11,119 0002780761 2013-08-30 CN
2013 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -60,651 0002780761 2013-08-30 CN
2013 15 INTERES POR MORA CAPITAL -13,590 0002780761 2013-08-30 CN
2013 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -3,703 0002780761 2013-08-30 CN
2014 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -233,305 0002791902 2014-09-16 CN
2014 13 SOBRETASA BOMBERIL -11,665 0002791902 2014-09-16 CN
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AÑO CODIGO DESCRIPCION VALOR CPMBTE FECHA TIPO
2014 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -63,629 0002791902 2014-09-16 CN
2014 15 INTERES POR MORA CAPITAL -12,669 0002791902 2014-09-16 CN
2014 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -3,454 0002791902 2014-09-16 CN
2015 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -240,308 0003545214 2015-03-30 CN
2015 13 SOBRETASA BOMBERIL -12,016 0003545214 2015-03-30 CN
2015 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -65,540 0003545214 2015-03-30 CN
2015 17 DESCUENTO/BENFICIO PREDIAL UNIFICADO 15% 36,046 0003545214 2015-03-30 CN
2016 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -247,516 0003903235 2017-10-26 CN
2016 13 SOBRETASA BOMBERIL -12,376 0003903235 2017-10-26 CN
2016 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -67,504 0003903235 2017-10-26 CN
2016 15 INTERES POR MORA CAPITAL -93,779 0003903235 2017-10-26 CN
2016 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -25,574 0003903235 2017-10-26 CN
2017 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -254,940 0003903235 2017-10-26 CN
2017 13 SOBRETASA BOMBERIL -12,748 0003903235 2017-10-26 CN
2017 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -69,528 0003903235 2017-10-26 CN
2017 15 INTERES POR MORA CAPITAL -19,445 0003903235 2017-10-26 CN
2017 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -5,304 0003903235 2017-10-26 CN
2017 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -38,240 0003903235 2017-10-26 CN
2017 274 INTERES POR MORA SOBRETASA PROSEGURIDAD 

CIUDADANA
-2,917 0003903235 2017-10-26 CN

2018 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -262,592 0004043251 2018-06-26 CN
2018 13 SOBRETASA BOMBERIL -13,128 0004043251 2018-06-26 CN
2018 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -71,616 0004043251 2018-06-26 CN
2018 15 INTERES POR MORA CAPITAL -4,597 0004043251 2018-06-26 CN
2018 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -1,253 0004043251 2018-06-26 CN
2018 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -39,388 0004043251 2018-06-26 CN
2018 274 INTERES POR MORA SOBRETASA PROSEGURIDAD 

CIUDADANA
-690 0004043251 2018-06-26 CN

2019 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -270,468 0004227589 2019-06-11 CN
2019 13 SOBRETASA BOMBERIL -10,820 0004227589 2019-06-11 CN
2019 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -73,764 0004227589 2019-06-11 CN
2019 15 INTERES POR MORA CAPITAL -4,551 0004227589 2019-06-11 CN
2019 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -1,241 0004227589 2019-06-11 CN
2019 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -13,524 0004227589 2019-06-11 CN
2019 274 INTERES POR MORA SOBRETASA PROSEGURIDAD 

CIUDADANA
-228 0004227589 2019-06-11 CN

2020 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -278,580 375464 2020-06-08 NI
2020 13 SOBRETASA BOMBERIL -13,928 375464 2020-06-08 NI
2020 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -75,976 375464 2020-06-08 NI
2020 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -13,928 375464 2020-06-08 NI
2020 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -278,580 0004383324 2020-06-17 CN
2020 13 SOBRETASA BOMBERIL -13,928 0004383324 2020-06-17 CN
2020 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -75,976 0004383324 2020-06-17 CN
2020 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -13,928 0004383324 2020-06-17 CN
2021 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -286,940 0004577715 2021-12-27 CN
2021 13 SOBRETASA BOMBERIL -14,348 0004577715 2021-12-27 CN
2021 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -78,256 0004577715 2021-12-27 CN
2021 15 INTERES POR MORA CAPITAL -7,291 0004577715 2021-12-27 CN
2021 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -6,929 0004577715 2021-12-27 CN
2021 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -14,348 0004577715 2021-12-27 CN
2021 274 INTERES POR MORA SOBRETASA PROSEGURIDAD 

CIUDADANA
-366 0004577715 2021-12-27 CN

2021 406 INTERES POR MORA SOBRETASA BOMBERIL -1,271 0004577715 2021-12-27 CN
2022 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -387,369 0004606871 2022-02-23 CN
2022 13 SOBRETASA BOMBERIL -19,368 0004606871 2022-02-23 CN
2022 17 DESCUENTO/BENFICIO PREDIAL UNIFICADO 58,105 0004606871 2022-02-23 CN
2022 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -19,368 0004606871 2022-02-23 CN
2023 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -428,445 0004732936 2023-01-31 CN
2023 13 SOBRETASA BOMBERIL -21,422 0004732936 2023-01-31 CN
2023 17 DESCUENTO/BENFICIO PREDIAL UNIFICADO 42,845 0004732936 2023-01-31 CN
2023 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -21,422 0004732936 2023-01-31 CN

Centro Administrativo Municipal de Palmira - CAMP
Calle 30 No. 29 -39: Código Postal 763533
www.palmira.gov.co
PBX.2709500 Ext. 2342

36



MUNICIPIO DE PALMIRA

IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO

AÑO 16/12/23

FECHA: 2023-12-16

PAGINA: 6 de 6

Centro Administrativo Municipal de Palmira - CAMP
Calle 30 No. 29 -39: Código Postal 763533
www.palmira.gov.co
PBX.2709500 Ext. 2342

37



MUNICIPIO DE PALMIRA

IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO

AÑO 16/12/23

FECHA: 2023-12-16

PAGINA: 1 de 5

N
O

V
Á
L
I
D
O

P
A
R
A

T
R
Á
M
I
T
E

INFORMACION DEL PREDIO
PREDIO CODIGO UNICO USUARIO IMPRIME FECHA/HORA
0101072004040014000000000 0101000004040014000000000 SIIF 2023-12-16 21:43:11
CC O NIT PROPIETARIO PROPIETARIO DIRECCION PREDIO
891380007 MUNICIPIO DE PALMIRA K 29A 11 35
DIRECCION ENTREGA TARIFAS: IPU CVC ALUMBRADO TASA MORA VIGENTE ACTIVIDAD ESTRATO COMUNA
K 29A 11 35 24x1000 1.5xMil Diaria: 0.0974% 126

ESTADO DE CUENTA
AÑO CONCEPTO DE AVALUO TARIFA TIPO LIQUIDACION SALDO
1995 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 2,280,000 .00 MIL 0 0
1996 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 2,668,000 .00 MIL 0 0
1997 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 3,148,000 .00 MIL 0 0
1998 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 3,652,000 .00 MIL 0 0
1999 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 4,200,000 .00 MIL 0 0
2000 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 4,200,000 .00 MIL 0 0
2001 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 4,368,000 .00 MIL 0 0
2002 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 4,864,000 .00 MIL 0 0
2003 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 5,034,000 .00 MIL 0 0
2004 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 5,257,000 .00 MIL 0 0
2005 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 5,520,000 .00 MIL 0 0
2006 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 5,768,000 .00 MIL 0 0
2007 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 5,999,000 .00 MIL 0 0
2008 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 10,488,000 .00 MIL 0 0
2009 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 11,012,000 .00 MIL 0 0
2010 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 11,342,000 0 0
2011 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 11,682,000 0 0
2012 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO 12,032,000 0 0
2013 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO R 22,800,000 24.00 MIL 547,200 0
2013 SOBRETASA BOMBERIL R 27,360 0
2013 SOBRETASA AMBIENTAL CVC R 34,200 0
2013 INTERES POR MORA CAPITAL R 912,067 0
2013 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL R 57,014 0
2014 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO R 24,168,000 24.00 MIL 580,032 0
2014 SOBRETASA BOMBERIL R 29,002 0
2014 SOBRETASA AMBIENTAL CVC R 36,252 0
2014 INTERES POR MORA CAPITAL R 799,132 0
2014 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL R 49,950 0
2015 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO R 24,893,000 24.00 MIL 597,432 0
2015 SOBRETASA BOMBERIL R 29,872 0
2015 SOBRETASA AMBIENTAL CVC R 37,340 0
2015 INTERES POR MORA CAPITAL R 650,336 0
2015 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL R 40,642 0
2016 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO R 25,640,000 24.00 MIL 615,360 0
2016 SOBRETASA BOMBERIL R 30,768 0
2016 SOBRETASA AMBIENTAL CVC R 38,460 0
2016 INTERES POR MORA CAPITAL R 492,724 0
2016 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL R 30,796 0
2017 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO R 26,409,000 24.00 MIL 633,816 0
2017 SOBRETASA BOMBERIL R 31,692 0
2017 SOBRETASA AMBIENTAL CVC R 39,612 0
2017 INTERES POR MORA CAPITAL R 307,941 0
2017 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL R 19,249 0
2017 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA R 95,072 0
2017 INTERES POR MORA SOBRETASA 

PROSEGURIDAD CIUDADANA
R 46,185 0

2018 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO R 27,201,000 33.00 MIL 897,633 0
2018 SOBRETASA BOMBERIL R 44,880 0
2018 SOBRETASA AMBIENTAL CVC R 40,800 0
2018 INTERES POR MORA CAPITAL R 174,335 0
2018 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL R 7,922 0
2018 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA R 134,644 0
2018 INTERES POR MORA SOBRETASA 

PROSEGURIDAD CIUDADANA
R 26,148 0
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AÑO CONCEPTO DE AVALUO TARIFA TIPO LIQUIDACION SALDO
2019 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO R 28,017,000 33.00 MIL 924,561 0
2019 SOBRETASA BOMBERIL R 36,980 0
2019 SOBRETASA AMBIENTAL CVC R 42,024 0
2019 INTERES POR MORA CAPITAL R 5,467 0
2019 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL R 249 0
2019 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA R 46,228 0
2019 INTERES POR MORA SOBRETASA 

PROSEGURIDAD CIUDADANA
R 273 0

2020 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO R 28,858,000 24.00 MIL 692,592 0
2020 SOBRETASA BOMBERIL R 34,628 0
2020 SOBRETASA AMBIENTAL CVC R 43,288 0
2020 INTERES POR MORA CAPITAL R 291,039 0
2020 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL R 18,202 0
2020 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA R 34,628 0
2020 INTERES POR MORA SOBRETASA 

PROSEGURIDAD CIUDADANA
R 14,540 0

2020 INTERES POR MORA SOBRETASA BOMBERIL R 14,540 0
2021 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO R 29,724,000 24.00 MIL 713,376 0
2021 SOBRETASA BOMBERIL R 35,668 0
2021 SOBRETASA AMBIENTAL CVC R 44,588 0
2021 INTERES POR MORA CAPITAL R 157,781 0
2021 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL R 9,865 0
2021 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA R 35,668 0
2021 INTERES POR MORA SOBRETASA 

PROSEGURIDAD CIUDADANA
R 7,890 0

2021 INTERES POR MORA SOBRETASA BOMBERIL R 7,890 0
2022 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 15,352,000 24.00 MIL 368,448 0
2022 SOBRETASA BOMBERIL A 48,152 0
2022 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA A 48,152 0
2023 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO A 16,014,000 24.00 MIL 384,336 0
2023 SOBRETASA BOMBERIL A 19,217 0
2023 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA A 19,217 0

TOTAL A PAGAR 0

HISTORICO DE PROPIETARIOS
AÑO PROPIETARIO DIRECCION DES DOCUMENTO ARREA TERR CONSTRUIDA
1995 0 0 152 0
1996 0 0 152 0
1997 0 0 152 0
1998 0 0 152 0
1999 0 0 152 0
2000 0 0 152 0
2001 0 0 152 0
2002 0 0 152 0
2003 0 0 152 0
2004 0 0 152 0
2005 MUNICIPIO-PALMIRA K 29A 11 35 0 913800023 152 0
2006 MUNICIPIO-PALMIRA K 29A 11 35 0 913800023 152 0
2007 MUNICIPIO-PALMIRA K 29A 11 35 0 913800023 152 0
2008 MUNICIPIO-PALMIRA K 29A 11 35 0 913800023 152 0
2009 MUNICIPIO-PALMIRA K 29A 11 35 0 913800023 152 0
2010 MUNICIPIO-PALMIRA K 29A 11 35 0 913800023 152 0
2011 MUNICIPIO-PALMIRA K 29A 11 35 0 913800023 152 0
2012 MUNICIPIO-PALMIRA K 29A 11 35 0 913800023 152 0
2013 MUNICIPIO-PALMIRA K 29A 11 35 0 0 152 0
2014 MUNICIPIO-PALMIRA K 29A 11 35 0 0 152 0
2015 MUNICIPIO PALMIRA K 29A 11 35 0 0 152 0
2016 MUNICIPIO PALMIRA K 29A 11 35 0 0 152 0
2017 MUNICIPIO PALMIRA K 29A 11 35 0 0 152 0
2018 MUNICIPIO PALMIRA K 29A 11 35 0 0 152 0
2019 MUNICIPIO-DE-PALMIRA K 29A 11 35 0 891380007 152 0
2020 MUNICIPIO-DE-PALMIRA K 29A 11 35 0 891380007 152 0
2021 MUNICIPIO-DE-PALMIRA K 29A 11 35 0 891380007 152 0
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AÑO PROPIETARIO DIRECCION DES DOCUMENTO ARREA TERR CONSTRUIDA
2022 MUNICIPIO-DE-PALMIRA K 29A 11 35 0 891380007 152 0
2023 MUNICIPIO DE PALMIRA K 29A 11 35 0 891380007 152 0

HISTORICO DE PAGOS Y AJUSTES
COMBTE DESCRIPCION TIPO ESTADO FACTURA FECHA VALOR USUARIO

0004204235 CN APLICADO 1005376130 2019-04-05 2,420,517 PAARBELAEZ
0004208941 CN APLICADO 1005376549 2019-04-12 3,879,577 PAARBELAEZ
280540 Proceso Aplicado Automáticamente - Decreto

733/2020
NI APLICADO 1007017289 2020-06-08 805,136 SIIF

280541 Proceso Aplicado Automáticamente - Decreto
733/2020

DEB APLICADO 2020-06-08 805,136 SIIF

0004679001 Proceso de Webservices CN APLICADO 1009615995 2022-06-30 3,167,392 SIIM
0001414046
64

Saldo a Favor por aplicar próxima vigencia. 
Nota de ajuste #443363

SF POR
APLICAR

2023-08-24 201,569 CPALACIOS

443363 Del SF existente por mayor vr. pagado por 
vig. ant de $624.339,oo, se acredita el vr. de 
la liquidación del IPU de la vig. 2023, 
quedando un excedente por aplicar para 
próximas vigencias.

SF APLICADO 2023-08-24 422,770 CPALACIOS

ESTADO DE ACUERDOS DE PAGO
RESOLUCION CUOTA VALOR  CUOTA VENCIMIENTO VALOR PAGO FECHA PAGO

SIN ACUERDOS / / / / /
TOTALES POR ACUERDO 0 0

CONEXIONES
PREDIO PROPIETARIO DIRECCION

010107200404001400000
0000

MUNICIPIO DE PALMIRA K 29A 11 35

MUTACIONES IGAC

FECHA PERIODO
COD.

MUTACION
OBSERVACION

/ / / /

APLICACION DE PAGOS Y AJUSTES
AÑO CODIGO DESCRIPCION VALOR CPMBTE FECHA TIPO
2013 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -547,200 0004204235 2019-04-05 CN
2013 13 SOBRETASA BOMBERIL -27,360 0004204235 2019-04-05 CN
2013 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -34,200 0004204235 2019-04-05 CN
2013 15 INTERES POR MORA CAPITAL -912,067 0004204235 2019-04-05 CN
2013 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -57,014 0004204235 2019-04-05 CN
2013 69 DESCUENTO/BENEFICIO INTERÉS PREDIAL 729,654 0004204235 2019-04-05 CN
2013 111 DESCUENTO INTERÉS CVC 45,611 0004204235 2019-04-05 CN
2014 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -580,032 0004204235 2019-04-05 CN
2014 13 SOBRETASA BOMBERIL -29,002 0004204235 2019-04-05 CN
2014 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -36,252 0004204235 2019-04-05 CN
2014 15 INTERES POR MORA CAPITAL -799,132 0004204235 2019-04-05 CN
2014 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -49,950 0004204235 2019-04-05 CN
2014 69 DESCUENTO/BENEFICIO INTERÉS PREDIAL 639,306 0004204235 2019-04-05 CN
2014 111 DESCUENTO INTERÉS CVC 39,960 0004204235 2019-04-05 CN
2015 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -597,432 0004204235 2019-04-05 CN
2015 13 SOBRETASA BOMBERIL -29,872 0004204235 2019-04-05 CN
2015 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -37,340 0004204235 2019-04-05 CN
2015 15 INTERES POR MORA CAPITAL -650,336 0004204235 2019-04-05 CN
2015 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -40,642 0004204235 2019-04-05 CN
2015 69 DESCUENTO/BENEFICIO INTERÉS PREDIAL 520,269 0004204235 2019-04-05 CN
2015 111 DESCUENTO INTERÉS CVC 32,514 0004204235 2019-04-05 CN
2016 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -615,360 0004208941 2019-04-12 CN
2016 13 SOBRETASA BOMBERIL -30,768 0004208941 2019-04-12 CN
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AÑO CODIGO DESCRIPCION VALOR CPMBTE FECHA TIPO
2016 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -38,460 0004208941 2019-04-12 CN
2016 15 INTERES POR MORA CAPITAL -492,724 0004208941 2019-04-12 CN
2016 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -30,796 0004208941 2019-04-12 CN
2016 69 DESCUENTO/BENEFICIO INTERÉS PREDIAL 394,179 0004208941 2019-04-12 CN
2016 111 DESCUENTO INTERÉS CVC 24,637 0004208941 2019-04-12 CN
2017 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -633,816 0004208941 2019-04-12 CN
2017 13 SOBRETASA BOMBERIL -31,692 0004208941 2019-04-12 CN
2017 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -39,612 0004208941 2019-04-12 CN
2017 15 INTERES POR MORA CAPITAL -307,941 0004208941 2019-04-12 CN
2017 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -19,249 0004208941 2019-04-12 CN
2017 69 DESCUENTO/BENEFICIO INTERÉS PREDIAL 246,353 0004208941 2019-04-12 CN
2017 111 DESCUENTO INTERÉS CVC 15,399 0004208941 2019-04-12 CN
2017 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -95,072 0004208941 2019-04-12 CN
2017 274 INTERES POR MORA SOBRETASA PROSEGURIDAD 

CIUDADANA
-46,185 0004208941 2019-04-12 CN

2018 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -897,632 0004208941 2019-04-12 CN
2018 13 SOBRETASA BOMBERIL -44,880 0004208941 2019-04-12 CN
2018 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -40,800 0004208941 2019-04-12 CN
2018 15 INTERES POR MORA CAPITAL -174,335 0004208941 2019-04-12 CN
2018 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -7,922 0004208941 2019-04-12 CN
2018 69 DESCUENTO/BENEFICIO INTERÉS PREDIAL 139,468 0004208941 2019-04-12 CN
2018 111 DESCUENTO INTERÉS CVC 6,338 0004208941 2019-04-12 CN
2018 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -134,644 0004208941 2019-04-12 CN
2018 274 INTERES POR MORA SOBRETASA PROSEGURIDAD 

CIUDADANA
-26,148 0004208941 2019-04-12 CN

2019 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -924,560 0004208941 2019-04-12 CN
2019 13 SOBRETASA BOMBERIL -36,980 0004208941 2019-04-12 CN
2019 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -42,024 0004208941 2019-04-12 CN
2019 15 INTERES POR MORA CAPITAL -5,467 0004208941 2019-04-12 CN
2019 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -249 0004208941 2019-04-12 CN
2019 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -46,228 0004208941 2019-04-12 CN
2019 274 INTERES POR MORA SOBRETASA PROSEGURIDAD 

CIUDADANA
-273 0004208941 2019-04-12 CN

2020 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -692,592 280540 2020-06-08 NI
2020 13 SOBRETASA BOMBERIL -34,628 280540 2020-06-08 NI
2020 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -43,288 280540 2020-06-08 NI
2020 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -34,628 280540 2020-06-08 NI
2020 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -692,592 0004679001 2022-06-30 CN
2020 13 SOBRETASA BOMBERIL -34,628 0004679001 2022-06-30 CN
2020 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -43,288 0004679001 2022-06-30 CN
2020 15 INTERES POR MORA CAPITAL -291,039 0004679001 2022-06-30 CN
2020 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -18,202 0004679001 2022-06-30 CN
2020 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -34,628 0004679001 2022-06-30 CN
2020 274 INTERES POR MORA SOBRETASA PROSEGURIDAD 

CIUDADANA
-14,540 0004679001 2022-06-30 CN

2020 406 INTERES POR MORA SOBRETASA BOMBERIL -14,540 0004679001 2022-06-30 CN
2021 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -713,376 0004679001 2022-06-30 CN
2021 13 SOBRETASA BOMBERIL -35,668 0004679001 2022-06-30 CN
2021 14 SOBRETASA AMBIENTAL CVC -44,588 0004679001 2022-06-30 CN
2021 15 INTERES POR MORA CAPITAL -157,781 0004679001 2022-06-30 CN
2021 16 INTERES POR MORA SOBRETASA AMBIENTAL -9,865 0004679001 2022-06-30 CN
2021 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -35,668 0004679001 2022-06-30 CN
2021 274 INTERES POR MORA SOBRETASA PROSEGURIDAD 

CIUDADANA
-7,890 0004679001 2022-06-30 CN

2021 406 INTERES POR MORA SOBRETASA BOMBERIL -7,890 0004679001 2022-06-30 CN
2022 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -963,058 0004679001 2022-06-30 CN
2022 13 SOBRETASA BOMBERIL -48,152 0004679001 2022-06-30 CN
2022 17 DESCUENTO/BENFICIO PREDIAL UNIFICADO 48,153 0004679001 2022-06-30 CN
2022 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -48,152 0004679001 2022-06-30 CN
2023 12 IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO -384,336 443363 2023-08-24 SF
2023 13 SOBRETASA BOMBERIL -19,217 443363 2023-08-24 SF
2023 273 SOBRETASA PROSEGURIDAD CIUDADANA -19,217 443363 2023-08-24 SF
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NOMBBE DE LA CONTRAYENTE'"2I L +'í '¿-<-

En lo Repúblicc de Deportcrmento de-,,
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EL SUSCRTTO NOTARTO PRTMERO DEL C¡RCULO DE PALMTRA (V)
Que el presente documento es fiel COPIAAUTENTICA tomada del original y corresponde a los libros de

MATRIMONIO, que reposa en los archivos de esta notaria. Se expide a solicitud de CLAUDIA LORENA OCAMPO
MAYORGA.

Para TRAMITE LEGAL
De conformidad con lo establecido en los artículos 115 Decreto 1260 de 1970, Decreto 278 de 1972, este registro no

tiene fecha de vencimiento Decreto 2180 DE 1983.
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R|TO NOTARIO PRTMERO DEL CiRCULO DE PALMIRA(V)
Que el es fiel COPIA AUTENTICA tomada del original y cprresponde a los libros de

NACIMIENTO, qu en los archivos de esta notar¡a. Se expide a sol¡citud de CLAUDIIA LORENA
MAYORGA.

- PaTa TRAMITE LEGAL
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ESCrü,rilr-{A

iüuEs7E i 9,99). * = = =

1.99?. = -
§t\
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AC.TC ü (-'OrqtR¡i'iv; : PRf,ÍTOC()LXZACION

ti3{I{ tJlt §IIAS OC¡\!4FI' MOETE'NO y MAGDAI¡ENA o MTARIA

''UTCIO DE SUCE

l4AüI,nl..1ül',A VlLtfrrAS eI¡\tEZ Dll OCAMP0.

OTORGAT{TE¡ RODRrGO mA}¡pO VIa:I,E:§AS.+ + + ++ +++ ++ + + + + + ++++

En La cludlad cle Pal*ira, Círculo Notarial del lrismo rronbrer Departamento

del Val.Le del Cauca¡ aepública de Colombia, a 1os veintiún (21) ¡ = = ==

ctías d.eLmes de ABRILT =de mil novecientos noventa y dos (1.992) ,a¡te flí

BLANCA Etrü-lRA ÉERP3RA eASlRO, Notaria Primera de 6ste Clrculo, comBareci6

--'-
-T
-:T
t
I
-II
I,.

.I:I

-!

el señor RODRIGO. OC¡IMPO \r'LLEGA§I, var6n s(,Itero¡ nayor cle edap, de este =

\¡ecin¿lario, e iclentlficado con Ia r:édula rie ciuiladanla número 14.7oa.o42

expedida-en La Zap,ata-Palmira¡ y con Llbreta Militar No,7704210 del Dis

to #18, de cuya identlf,icacl6n personal doy f6¡ y expu-sor Que en ur,. cua=

derno constante de euasent¿ y §eis (46) foia§ útites, prasenta. para su =

protocolizaci6n en esta NOIARrA A Mi CARGO¡ eli. PROCE§C DE sUCT;§rCbI INTES-

trADA 4e los causar,tes ELfAS OCAüPO },3)FÍI¡¡O y U4GDXLE\¡A o I.,IARIÁ ¡4AGDlilANA
___-_--_._-J

VILLEGAS CI{A!üEZ DE OCAI'{p3, que cur.ed en e.'r J'uzEaci,o SÍIIME§O CT\ITL MUNICI=

PA¡ de este Cir¡.-uÍto de Pal.u¡j.r&, ei cur.l contiane entrr. sus principá.1-és

J-igenclasn rlit cuenta de partici6n y adjud5.cacr'-enes, eJ-aborada por eI abo-

partid.or ELIZABETII OCAUPO BAIIAIÍ}N¡ copi-a de La Sentencia nü¡nerc 123

de Matricula lr¡nobf1ltsrl-E No.378-0030702.En corisecuencia para los efectos

l-egales sgn§lguientesrincorloro en eL protcrcal-o del presente aio? e1 re

rido proceso.'Consta pago de derechos f,iscaLes.-Lefda esta escritura al =

conrulgo, en unidad de á.cto, clé todo 1o eu¿l dtoy f6r no ¡lresentando paz y

salvo nacior¡al, d.e acuerdo con 10 dÍspudsto en Ia ley 1a. de Enero 13 de

1.981. EEt¿ escritura queda ctorgada en la ttoja de

14561 .- Dchs.$ l5ÜO Dcr:o.172 de 1.992. Así se fi¡rua'=

l,
i

i

áETE- PAI-)[.t, l\() ]-lE¡..1r c')s-,-o !:;1P.q EL Ligrj:rEliÓ
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tiei6n y 1a const¿ncLa del reglstro efect-uac.lo en la Or-leina de neglstro

con feeha 7 de I'ehrero de 1.99II.P. del Cto. de Paln'ira, 2e a1 folio real

otorgante por Notaria31a fl-rrna constaIleiaenacept6rap:r:ob6

PUBI,ICfI
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Cr"r.yt ,%o,lo*d-

-%,/,/,
PAL 4Itr..I

Señor (a) i

Juez Civil Municipal-
Presente.

.AE3!DÉ§CI¡!
|!lr.EFOllO
!4415

-Reparto-

M

r¡d

.g
h}

con el No.14t?00.C17¡ .T,dor:or C,carnpo l,rir l.ega§, c6du.1ada en Pal-
mira aI No.31 t135.,233, t'labia. lilel-ba Ocampo Vi11egas, con cédu1a

lüovf1 ti53.g?gj l,eiaa ocampo \Iiliaga§, con cÉ-dula No.]'1 t158.?16,

lriip*ro Ocampo Vj.-]-Ieg¿s con'c6dula }ro. 18tg2O.O§5, nodiigo Ocam-
po Villegas, con gédul* 1l'7oO",o4e, Nohtimy Ocampo Viliegas, con
c6d.u1a No.]Btg2O,062,lffdilca Ediima 0ca,nrpo Vil]egas, con cédu-
1a No "31 l1?A.g92, goL'ies üceun.¡:c, Villegas con cédu1a No.1+'7-oc.

-Elias Ocampo Villegas, con c6du1a, cuyo núnero aparece a1 pie
d.e su firma, Todos mayores de edad¡ vecinos y cedulados en Pa!
nirar con residencia en eL corregimiento de Ia Zapata, en este
lviunicipio, atentamente 1e manife'stamoc que coaferimos poder es
pecial a 1a Dra. Elj.zabeth Ocarnpo Bahamón, mayor y de este ve-
cÍndario, abogada tltulada, con tarj.eta Prcfesional lio.28512 -
cl.e Minjusticia, para qu€ obrando en nuest,::o norobre y represe&-
tación demande y IIeve a término eI P¡'oceso de Sucesión doble
de los causantes Elfás Oca*rpo Moreno y }fagdalena o lvlarla Magda-
dalena Vill.egas Cinavez de Ocampcr, obteniend.o nuesbro reconoci-
rnieni;o en nuestra cáltAaa de hljos legtfrcoel obtan4o por nues§
tras cuota.s horeditarias con beueficl.o de Ír¡ventarios y si-:: -
perjúicioa de otros que pretendan iguales o mejo:'es d-erechos;-
nuestra apoderada queda anrplJ-ame::'Le facultada para aducir las

soli.citár 1a parti.ción de bienes e Ígualmente para eiaborar ia
cuLnta de adjüdrcación respectiva y recibir ei expedien+*e para
eu pfotocolizacl6n, pudiendo sustituir, y l-levar a efectos to-
do fo que fuere necesario- aL fiel cumpl-imi.ento d.el nanrlato, para
todo 1ó cual 1e silicitamos reconocer Ia personerla correspon-
dien'F.e o i

favorable.
Atentamente,

)-,h

/ (-itt*'*t(iauu.¡'a u
AncJ-zar Ocampo Vi1-1-egas

e¿;i{?-oc,*i?4

dkria$Mr(hc,nP Y
Maria Melba Ocampo Vi11e6as

)/ t, f / *f \u\n*"^

pruebas pertinentes, demanciar y elaborar eI inventario ¡rocesal,

rt ,,
o 

$*o r*'r. ,{YtlrrrV)n u'rfuL)¡*:s
Leoncr Ocampo V5.J.J.egas_

¿L 3t, l¡;133& ,¡*/in'o;'{t-
q!, 

^[- afu **y " ¿'/ro lií¡'"
I,eyda Ocampo vi.Ile6as

(. e., 3t. / 51 . Vlé *{, ¡u/,*;*

ir
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D).- que sean emplazadas tod.as las perscilas que se
consj"deren con derecho a intervenir, en la -

forma y táruinos seiialados por Ia modificacion del artlculo
589 heclna por eI Decreto 2282 d,e 19Eg;

E).- Que una vez vencldo e1 t6rnino de ffjaclón
del edicto, §e proceda a señalar fesha y ho-

ra para la dillgénnia de lnventarlo y ava].{¡o colrlo 1o esta-
blelen las modtficaciones d.e1 art. 6ÓO ¿et Procesal uiviL en
el Decreto antes citado;

nes:

micllio de los
ES ü1tir¿o
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funclón y
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Las atienclo en la secretarla de su despachc o en
Ia oficina 3l-0 d.e la caLle 29, Ilo. 27-39, Te-l.cf . 2rrlO9;

Los deinandantes Ias atienden en 1a propi qdad Ceno
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PeJ-ry.ra1 ábril d,iez (fo) ¿" *i1 ,o.ruolentos noyen'+ 
,[

Como 1a anterior de&arcla d.e sucesidn aoumr¡Ia^da
rellil los requ:iditos de los artfculos ?5r 587 y 5BB ¿el c. d.e p. ci_vil y éste c'espr:cho es competente para conocer d.e r-a pretensi.n, se

XXfiItr,TE t

1r_ DEUI{AAA AIIIRTO y EA}ICA¡O eI proceso d.e su_cesi,n acrmr¿Ia.a d.e Los eausantes IT,IAS OCA¡I," r,;; ;;il;=:'i
o r'ra'rA I'{ACDAT&[a rur,m,S C*awz ¡E ocá]n,', fa.llecidos el d.ieciocho(fS¡ ¿" Jutio de t.gBZ y veintido s eil d.e Septiembre d,e 1.9S3., ,u;_peÉtivanente.

2,- nECL¡j/iR en estado d.e liqu-id.ez la socied.ad. _
fo¿rad'a por 10s causantes trtrias .campo r,Ioreno y Iila¿dalena o lferÍa _
I{agiialer:a Villegas Chavez d.e Ocanpor

3.- ,,*IAZ/_R a tod.os ,.os que se sxean con d.sre_
cho para intervenir en e1 loresente prooeso d.e confo:midad. 

"", ,;--"blecido por eJ. artfculo 5g9 ¿et C. de p. Ci¡ri1¡

4.- RECONOC&? corno bered.eros d.e los oausantes _
a los señores Áooi.zar, Ieonor, Irlarfa IIeIbal Leyda, ,Amparo, Rod:rigo,,'ru'y' ,lar:ca &rilna, EoJ'mes, Irfiryarn y Rarndn cÍas oca^npo villegas¡
err §u catid.ad d,e hijos legftinoe qu-ienes aceptan la hprencia con beneficÍo d-e inventario¡

5o- TBI§R algDrr. &.iaabeth OcamBo ELhamon como
apod.erad.a d,e A¡cizar, Leonor, I,fa.rfa i.ielba, leyda, Ampar-o, moUu*y, _
Blanca Ed'i1ma, &Lmes, Idiryam y ,Lro, El1as 

'caarlio 
villegas 

", ;""tén¡inos d'e, ne¡norlaJ. poder. a 61ra conferid.o.

cotfEsE, .],iolrFrQllosE f cuI,IpLasE.
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-úa*a 'ñ"1"¿
PAL}fIIT¡

6qs
,Señor
Juez Io. Civil llunicipal
E!..-- _,* . S._*-*-*_*-* D..

Orar*/ra ¿ffoá*n*n''
z?

r^11di :i 1r¡

\ 'hlil I riol

§

'or,n{nd.o1

\ar¡
!üa

irrl-vñEil

Btá¡DE¡ÍC¡tr
!¡tf¿rro¡ío
.t4 g L!l

!7-ti

. §lizabeth Ocampo Bahamón, ai;ogada tÍtula-da, coi: 1a.
Tarjeta Profesj-onal- I'{o " 28512 Ce]. }{inlsterio d.e Justicia, a-
tentar¡ente Ie rnanifi esto que siend.o Ias nueve (9) de le- ¡ria.ña
na del- dla dlez y seis (16) de nayo d"e 199L, d1a. y hora señá
Iada para l-Levar a curuplido efecto Ia aurliencia ¡ara. formalf
zay eL inventari-o y aváItro de los bienes cie propiedad de laE
sucesiones dobles de 1os causantes §1fas Ocampo l.foreno y tfa§
dalena o yiarJa Magda.lena 1/l-1legas Chá'u'ez de Ocaiapo, j:rocedo-
a l1ena-r ese cornetido de l"a siEuienüe manera:

Activo:
Ifn derecho por valor de un mi1 ciento ochenta pe--

§06 con diez y seis centavos (S1.180.16) ra<llcacj.os e::Ia-pro.
piedad ::ural conocl-da como trLa l,{arfatt, ubicada en el Ccr:'.ágf
miento de la ZapaLa, l',lunicipio de Pa1nira, con exclusión áe
La casa. de habi.tación, con cabida general de slete plazas o
sean 4 Hectár.eas y 4.800 }fz, alinderadá por eL NORTtr, la ca-
rretera de Palnira a la Zapata.; SüR, eon la quebrarla nI,a ¡Ion
dat'; OnIm{TE, predios de Juán B. Ocampo y .Angélica Tcrr-.s;Iy 0CCIDffiit[E, pz"opiedad de GregorÍo Valencia. Este derec]io áe
frI.I80.16 tiene un avalÍro de un ni1lón cj-en mi1 Eesos moneda1egal ..."$ l-l .loo.coc.oo

Pasivo¡
Cero pesos por
Acervo 3.lqufdo
§n. rd 1]. Q s_s1eg *§:J- Éecp"á p9¡..e9-a. Le.ea L .

O-o-o-O-O-O-
5n 1a forma. anter:Lor y por no sor otro et bien sri-

cesional re1:::esentados en l-c,s derechos denunci.aios, :.i e;o así
cuu,lli-da esta fcrnaliclad de inventa:.io p:-ocesa1.

PaLrrira2 ma)ñ li-6 de L.-c;gi"
Hora: nueve (9) de 1a rlaña.r:a,
Ateniamente,

z,a

no e:rtstirl o. . -o-

§
1l .

Apoderada d el-cs 1os lnf er"esados.
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ñ-:iirú ñfr ,\A ¿¡,rñ^U-1i. V [ir U] UU.ril,-IUo

t.§ienáo 1as mra'v-e (9) ¡.e ir. m:rñ:.r::; d.+ iro¡;,Liec.j-¡:eis (fúl ae l;i¿r;3 d6. ¡,;i1

:rolecientos ncve::;a, ". ''-,:':..' íl.t9J. ) 3 i*-l:i:r. ;¡ I:i.r, r.::',¿J.ail;.s ,:,:,r:. :..i:t; i,.'-e

p"¡.tecetl-* ili,Lra lievsf i:. c¿thi l"¡,,.:.r-id":j.e::c'ie rle :].::re:r'l;.:,rj-cg d,e bir:nes J. deu

d.;:s d.entro d.eJ- proccso ée ,$r.rcesi5i: ac,ilrliüarlas d,e ios canrsa.l:tee Lllias

Ocslt.'o ]iore¡ro ;. r.ia8',--afolra l¡ a.rÍa I.la¡:cialenii Vi.11e,3':rs Ch¡vez de Cc,:..::l::cr-

el .su-ccri-to ,l-i,Íili f:il.ll,,i:C OTtrr:.tr -;.il]]'.I|Cf-p;I ]ii ?:ilii-illl. í.,r,t::), ccr:e.ci.,c.lt;5

e1 nesp:rciLo err ¿ud-i.encia. _rrtbLica eon el ii.r. dc -l.al it:icirr a l.¡ :1j..:-:.c::*

c'i.er5h 6sto estlrj.o conc',Ll.r'e ¡,1" Ileloacj:rc',¡, Iraa lI-izsl-¡eth Cc¡rrlr:,¡ lr¡.har:ón

o-,tie¡i se i"¡"ei':-biÍj'c= c:,I: 1i cdú,rIr. C.e ci"-:r'1. l-a-nj a lilo, 3l-.139.876 e-".-,,crj. di.

en Falnlra 7 er.hlbid 1e. t.P. 28.51-¿ de i.l.írrju-::-l;i,:ia. ¡.'scr-icitó ; L:-r.o áo

'l a _;e iai,,ra corrcedidla ql,e -le Íud it-'_::iso : jl,::esoi:r'¿o en fcrr:tr ooc:rr_r;ai c-r
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A desoaoho del- señ.or
'l

to no se ha apo::tado

de renta y ;:atrímoni
Palmira, rnaya L6/91

de Rent'a y patri.:noi

YIlLrG.As CH:rVIZ Dtr

':.i l.i:

i:{'

excidj.ó

cr á1¿tI rl

ce qu6 con 1a

^i/(.- -r- nu¿urt L¿u jtenia

Í10 0cuu::g se

pertinente aate

ffas qlledó ii.tc

este u}1:imo

en ¡:lentes flrc

¡a¡rcia si-n c.ite

ne que üa c

haoe parte de

S*¡¡i;ó 'su inc

¡rrEJI{, U llaCe ,; af le

b'l ece qlre su

¡:artición, y

c0&O ta::l:roco

or.
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iU¡GA¡O PRI]IIIRO üf fI]¡ i'I[J1{ICIPAT,

Pa.Lmira Val1e¡ l,{a.¡re diez y seis(I6) de l&il nove
crent os uoveni;a 'y uno (L.991) . -

i{a pasaclo. e} :i=esonte aswrto a deñ;ce.cho con i::fcr

me secretar:ia,i de qtre no se ha allegeoo copia de la'riltj¡ra deciarac-iór:

cle Renta y Patrimo.rio ale ios ca¿¿antes EI,IJrSQCAIr:PO I,(O?ENO y I#rGDA.LLirii.
:

YrrtulGA§ cl{Avilu * t-:: 

relor'er se c'tiisrndll{r

El 1eg-i-slador .Patrio con vi.gencia i:ara el añc 19?4

exi¡j-dió iiecretos reguladores de ].a ri-i;ualiciad suceso:.al, siendc ellos

eL 2743 y ?BZl¡

En cuanto a.l. -ovímerc citado en ÉLr. norrfla .1.]. esta.-h.-e

ce qu-e con l-e" demanda respectiva se allegará copia de l-a rllti;na decl-ara

ciórr cie Renta y Satrinrnnio presentad.a por e1 a¡rtecesor sucesoral".§i ell.o
(i

¡?,o ocnrre se dispondrá of,iciosameute o a. petici.ón de palte l-a sollcii;ud

.oertinente ante Ia aclministración de irrpourtou. f,a az'tj.culacj-6n en me -
rras quedó inc6l-¿me c¡n Ia vigencia del decreto 2503 de 1.987, y¿'. qi-1e -
éste uitimo solaniente de:rogó los artfcul"os i0 y 1?o

,siendo e11o asf , y conoqulera que ei decreta 25A3

en mientes fr-re incorporado al. Estatutc Tributario actu-l-nrente con cpe -

rarlcia sj.r¡ que se hubiese o.rerado la derogatoria de ia norma. 11, se 'rie

ne o_ue tr"a copia de 1a deel-aración de Ben'ba y Pa.trinronio del de cujus -

hace .,:arte de 1os a.rle:{os .fe la deraanda, raaón por Ia cital se irace ngce-

sario sl1 incorrporacÍ6n.

Sea oportr,uro advertÍr qLle a ,cesar de que ciich¡ docu

¡aer¡to hace ,;arbe de los aliexos de ,r a demanda, e} ¡nismo legisieo,;.c est;: -

l¡'l eee qr-re s'"r. al-legación aI expedien'be 1o será hasta clue se Cec:'ete la -
pa-rtici-ón, y si ei1.o no ócurre rro poclrá de¡anda::se válj.da¡rren'be 1a nis¡na.

cürro ts.Inpocc podrá" decretarse por e1 fe.11ado:¡ de tuz,no,

ConseeuLencialmenbe se deslre¡ide o.ue eI eaexc detei,

iliirSdo en esta -r-i'ovioencia l;.a de acrecllrarse e:r el- tieitio, t.:.ú,:'¡;.,e1--,"e

a rej..¡e:;'aroe, llii iioruie q*e lo exi.ge no üe enc;-enbi'e d.:.'il¿itC*,

r en ¿ste asun

1os causantes.
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por su ubicación, liltdercs Y
ro de esta cuenta de pa::tici

trad.ición en el e} punto t

Éu eo'Yre§pandiente derechó, -. . .

e§ por ec §
Esta hi-
moneol,a -

egal y se Ie cancela a ái n1 va1
§, que se toman del mil1ón
valuados lcs derechos radic en Ínmueble

ñalarIo en e} hechr: tercero de esta cuenta,
gado oste derecho., ..r......

ueCando asf pa-
1 ooü

No aparecieron otros bienes, pero en e1 ever.rto de
que posterformente resultare, deben someterse aI procedirnfen
to de inventario adicional, cuy?s reconocimiento.s deben con-
servar las mismas proporciones de la presente.

AprobgrcLÓn:
Co¡rio de esta cuenta no hay a quien correr traslad.o,

l-e solicito su aprobación, solici-tando se orclenen las copias
certificad.as para los efectos del regÍslro; y rituado este -
procáaimiento, te pido la entrega dei expeáiánte para ia pro
tocolj.zación en Ia Notarla que usted se sirua ordenar.

Palmira, septiembre ) de 1.991
Atentamónte,

e camro

o,uedándol-e asf cancel-ado
......$ 1O0.00_q ,oo

Iffi

¡i :q t.'4§ :.

No se tuvo en cuenta pasivo alguno r Por no haber-
quedado ninguno pendiente; tampóco se eláborO hijuel-a de gag
tos por cuantos 1os adjudicatarios concurrieran a prorrata.-'

En eI punto tercero de esta cuenta, quedan circuns
critas las determinacíones del inmueble en donde aparecen ra
dicad.os cad.a d,erecho, con Ia observancia que cada hi¡uela. rE
mite a ese punto para facili-tár 1as compulsas respectivas. -#dY-(d
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bia, lugar donde se encuentra ubicada la sede de la Notaria Segunda del
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SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTR

NOTARIA SEGUNDA DEL CIRCULO DE PALMIRA VALLE

cóolco: z6szoooo2.

NlT,: 16.256.198-7

DATOS DE LA ESCRITURA
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NATURALEZA JURIDICA DEL ACTO:

cl N

INTERVIN]ENTES EN ELACTO O CONTRATO

APODERADO: GILDARDO VACA GUAMPE, identificado con la cédula de

ciudadanía No 4.712.159 expedÍda en Miranda Cauca, abogado titulado e

inscrito con la tarjeta profesional No 150.175 del Consejo Superior de la
JUdiCatUfa (C. S.J), ==============================================

PODERDANTE: ALEXANDER OCAMPO CALVACHE, quien se identifica con

cédula de ciudadanía número 94^319,373 expedida en Palrnira (valle)

la ciudad de Palmira, Departamento del Valle del Cauca, República de
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ESCR TU RA P LICA O: TRES I\4IL CIENTO OCHENTA Y C]NCO

TRAMITE NOTARIAL DE LIQUIDACION DE SUCESION.

01n

o

OBJETO DEL ACTO:

ríA:UANC 394$¿.

óc RDIGO (5E

RAVENTA. ======= ========== =

quien en vida se identÍficará con

ESPECIF¡CACI

ida en Palmira (Valle),la cédula de ciudqd

DE CONTRATO DE PROM

CAUSANTE: AN

.r_.Ji

ON CASA DE HABITACION. =-:l'

MUN lCl PIO : PALIVI I RA - VALLE. ================= =================

CODIGOS UNICOS: 01 0104040014000 I 01011000004040014500000001
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Círculo de Pafmira, y cuyo titular es e[ Doctor FERNANDO VELEZ ROJAS, -*
Doce (12) del mes de Agosto del año dos Mil Veintidós (2.A24, compareció:(

docto(a): GILDARDO VACA GUAMPE, identificado con la cédula de ciudadania

No 4.712.159 expedida en Miranda Cauca, abogado titulado e inscríto con la

tarjeta profesional No 150.175 del Consejo Superiorde la Judicatura (C.S.J), y

manifestó: PRIMERO. - que en el presente instrumento público, obra en calidad de

apoderado del señor: ALEXANDER OCAMPO CALVACHE, quíen se identifica

con cédula de ciudadanía número 94.319,373 expedida en Palmira fl/atle), dentro

de ta sucesión intestada del señor; ANGIZAR OCAMPO VILLEGAS quien en

vida se identificará con fa cédula de ciudadanía número 14.700.017 expedida en

Palmira (Valle), en tal calidad blica el trabajo de paüición y

adjudicación de bienes

esta Notaría e iniciada

ión, llevada a cabo en

uno (21) de Julio

de 2.022; efectuadas [a dencia de Notariado y

del Veintiuno (21) deRegistro, y practicadas la

Julio de 2.022; vencido de que trata el artículo 3o,

Diario de Occidente losnumeral 3) del decreto 902 I

días: Veintitrés y Ve de 2.022, y en la Emisora

Armonías del Palmar, et dfa Veintici ('25¡ de Julio de2.022,presentando

+

qguB
'r11

SEGUNDO.- Que el trabajo de partición y adjudicación de bienes, que de acuerdo

con el Decreto 902 de 1.gBB se eleva a escritura púbfíca, es del siguíente tenor.

REF,- SOLICITUD SUCESIÓru IruTESTADA
GILDARDO VACA GUAMPE, IVIayor de edad, vecíno de Palmira (Valle),

identificado con la cédula de ciudadania No 4.712.159 expedida en Miranda

Cauca, abogado titulado e inscrÍto con la tarjeta profesional No 150.175 del

Consejo Superior de la Judicatura (C.S.J), obrando como apoderado de

ALEXANDER OCAMPO CALVACHE, quien se identifica con cédula de

ciudadanía número 94.319.373 expedida en Palm[ra (Valle); de estado civil unión

libre, quien actúa en su prop¡o nombre y representación, EN CALIDAD DE

HEREDERO Ante el señor notario, me dirijo respetuosamente para manifestarle

que presento ante su despacho la presente solicitud para inlciar trarnite notaria[

de sucesión de la herencia dejada por el causante quien se llamara ANCIZAR

w

re

t§

ffire

re

84



' i..rit:É. )l ,¡ :l

§<

3§

&,

§
§

§
§

E

§

d)
il,
i.)

', :If§ rry$ptá1fulfsru¿ ffi r¿ ffistBs*ffigfu tí ¿v
,J

\
.OcAlvlPo VILLEG.AS, y quien se identificara con la cédula de ciudadanía nú
x\

roF

4.700.017 de Palmira (Valte), fallecido el día 12 de Julio de 2021 en Pal

(Valle), como Io indica el certificado [a defunción 727012T88,, y el

correspondiente registro civil de defunción con indicativo serial 10494764 de Ia

notaria cuarta del circulo de Palr¡ira (Valle), fechado el día 12 de Julio del año

2021', el causante tuvo como último domícilio y asiento principal de sus negocios

el municipio de Palmira, departamento del Valle. Y como consecuencia del

mismo se solemnice mediante escritura pública de conformidad con el decreto

9OZ|BB, modifícado por e[ decreto 1751 l9g,

REF: Liquidación de Herencia ilíquida e intestada
Causante: ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS

T Y AVALÚOS.

GILDARDO V GUAMP

MPO CALVACHE en calidad de

FtI
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, vecino de Palmira (Valfe),

identificado cofflo ::Qp'á firrna, obrando en nombre

representación del se

HEREDERO de los,, sante señor ANCIZAR OCAMPO

VILLEGAS, indicativo,se ría cuarta del circulo de Palmira

(Valle), y número de 27412788, de la notaria cuarta de
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Palmira (Valle). Y quien en vida

Palmira (Valle), a usted me

entificará con cedula número 14J00.017 de

5
0

\J
"{

$.{
É
.\¡

o respetuosamente para manifestarle gue

presento los inventarios y avalúos de Ja herencia, en Ia forma que sigue:

l- ,AcTlvo

PRIMERA PARTIDA.-. Se trata del 50% de un contrato de promesa de

compraventa distinguido con el No. 608 de 1.977, finnado en Palmira, a [os

nueve (09) días del rnes de Febrero de mil novecientos setenta y siete (1.977),

suscrito entre el MUNICIPIO DE PALIMIRA VALLE DEL CAUCA, por una parte

y quien en este documento se denominó el PROMITENTE VENDEDOR y el

causante señor ANCÍZAR OCAMPO VILEGAS, iclentificaclo con la ceduta No.

'14.700,017 de Palmira-Valle, por otra parte, quien para los términos del contrato

de conrpraventa se llamó el PROMITENTE COIvIPRADOR, del 50yo, el

CONTRATO DE PROMESA DE COA/PRAVENTA se determinó en un bien¿§¿§B¿[ff1r)

ffilr
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inmueble, con las siguíentes clausulas: PRIMERO, EL PR

VENDEDOR promete vender y el PROMITENTE COMPRADOR p rf

comprar, e[ siguiente inmueble de propiedad del primero, ubicado en el

"SESQUICENTENARIO' manzana: "N" Lote No.14 y cuyos linderos son

NORTÉ: en extensión de 15 rnetros con el lote No. 13 de [a misma manzana.

SUR: en extensión de 15 metros con zona verde hacia cliagonal 30. ORIENTE:

En extensión de 6 metros con la carrera 29A-node diagonal 30 esquina.

OCCIDENTE: En extensión de 6 metros con zona verde hacia canal abierto.

SEGUNDO. EL PROMITENTE VENDEDOR promete vender y el PROMITENTE

COMPRADOR promete comprat, a razón de oclrenta y seis pesos con quince

centavos ($ S0.15) Mcte;

predio es de ciento dos m

COMPRADOR

cada GERO. La cabida total del

lo cual et PROMITENTE

un total de OCHO MIL

INTA Y S¡ETE CTVOS

el PROMITENTE

'pagari'

SETE

Mcte.

G¡ENTOS OCHE

($ 8.787,371. C

OR es parte de

Escritura Publica No. 2830'

VENDED en mayor extensión por

iciembre de 1.971, de la

Notaria Prlmera de Palmira Ia Oficina de Registro de

lnstrumentos Públicos de Palmíra-Val ía '13 de enero de 1.972, en el Líbro

1., tomo 233, Folio 124, Matricula 202 del tomo 49. Con cabida de 17.5

hectáreas denominado en ese entonces "EL RECURSO" y hoy llamado

"BARRIO SESQU¡CENTENARIO". Sobre el inmueble prometido en venta se

construyó una casa de hal¡itación que cuenta con todos los servicios

domiciliarios al cual se le fijo la Referencia Catastral No.010104040014001,

que corresponden a las MEJORAS PLANTADAS por el causante ANCIZAR

OCAMPO VILLEGAS, y regístra la Referencia Catastral No. 010104040014000,

que pertenece al LOTE DE TERRENO prornetido en venta de propiedad del

municipio de Palmira valle del cauca y aparece demarcado con Ia direcció¡r

carrera 29A, No. 11-35 del Barrio SESQUISENTENARIO, de la actual

nomenclatura urbana, de Palmira -Valle.

TRADICIÓN: EI contrato de Promesa No.608 de 1.977, de compraventa del

inmueble antes descrito de propiedad del Municipio de Palmira Valle del CaLrca,
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fue firmado por el causante ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS, en su

soltero, firmado en Palmira, a los nueve (09) dÍas del mes de Febrero

cientos setenta y siete (1.977).Esta promesa de Compraventa se avalúa el

140% en la suma estipulacfa en la misma, que son: OCHO MIL SETECIENTOS

OCHENTA Y SIETE PESOS CON TREINTA Y SIETE CTVOS ($ 8,787,37)

MiCte. pero la sucesión versa sobre el 50%. Es decir CUATRO MIL

TRECTENTOS NOVENTA Y CUATRO PESOS IVTCTE ($4.3e4.0),

PASIVO

No existe pasivo alguno que grave el activo de esta herencia, por lo tanto, es

cero,......... ............-0 -

REF: Liquidación de a
Causante: GAS

j'
.,.!.
i1

TRABAJO DE ADJ IÓru oe LA HERENCI,A.tIU

TE
*E
ffi
ilülm*¡
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rffi¡
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GILDARDO VAC

identificado como

edad, vecino de Palmira (Valle),

representación ALEX

iva firma, obrando en nombre y

LVACHE, en calidad de

HEREDERO, de los

VILLEGAS, a usted que se sirva elevar a escritura

pública el trabajo de partició dicacién de la herencia dejada por el DE

CUJUS, de conformidad con el 902 /88, nrodificado por el decreto 1751

de 1.989, cuya descripcíón es como sigue:

I . CONSIDERACIONES

1- El causante ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS quien en vida se identifícara con

la cédula de ciudadanía número 14.700.017 expedida en Palmira (Valle),

respectivamente. Fue el propietario del SAT' del CONTRATO DE LA

PROÍVIESA DE COMPRAENTA, a suceder en cuanto a derechos herenciales se

refiere.

2- Él causante ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS, de estado civil soltero sin

sociedad conyugal ni patrimonial vigente.

3. El causante ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS; falleció en la siguiente fecha;

dia 12 de Julio de 2A21 en Palmira (Valle), como lo indica el certificado la
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defunción 727012788; y el correspondiente registro civil de defr¡nción con

indicativo serial 104947A4 de la notaria cuarta del circulo de Palmira (Valfe),

fechado el día 12 de Julio del año 2021; Siendo su último y permanente domicilio

la localidad de Palmira (Valte).

3- Su hijo ALEXANDER OCAMPO CALVACHE, identificado con cédula de

ciudadanía número 94.319.373 expedÍdas en Palmira (Valle), que es el heredero,

quien recoge la herencía dejada por su finado padre (según registro civil de

nacimiento anexo) y la acepta con BENEFICIO DE INVENTARIO, la sucesión

del de cuyos por el 50%, factible de suceder, RESPETO DE LA PROMESA

DE COMPRAVENTA, ANTES DESCRITA.

4- Se trata de una sucesión bÍendo existido testamento ni

¡ .."
'¡\,}

donacíones, le corres

conforma el activo de

heredero.

'l

) de los bienes que

rrespondiente por ser€rQrlcra loporció

5- el heredero me ha lio y suficiente para ínicíar,

desarrollar y culminar facultades expresa para

convenir el inventario y aval .partición y adjudicación de

la herencia y suscribir la resp

II . AGERV REDITARIO

A. ACTlVO
PARTIDA Út¡lcn : se trata del 5a% de un contrato de prornesa de

compraventa distinguido con el No. 608 de 1.977, firmado en Palmira, a los

nueve (09) dÍas del mes de Febrero de mil novecientos setenta y siete (1.977),

suscrito entre el MUNICIPIO DE PALMIRA VALLE DEL CAUCA, por una paÉe

y quien en este documento se denominó et PROMITENTE VENDEDOR y el

causante señor ANCIZAR OGAMPO VILEGAS, identificado con Ia cedula No.

14.700,O17 de Palmira-Valle, por otra pañe, quien para los términos del coritrato

de compraventa se llamó el PROMITENTE COMPRADOR, det 50%, el

CONTRATO DE PROMESA DE COMPRAVENTA se determinó en un bien

inmuebte, con las siguientes clausulas: PRIMERO, EL PROMITENTE

VENDEDOR promete vender y el PROMITENTE COMPRADOR prometer
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comprar, el siguiente inmueble de propiedad del primero, ubicado en el

"SESQUICENTENARIO" manzana: (¡N, Lote No.14 y cuyos linderos

NORTE: en extensión de 15 metros con e[ lote No. 13 de [a rnisma manzana.

SUR: en extensión de 15 metros con zona verde hacia dÍagonal 30.. ORIENTE:

en extensión de 6 metros con la carrera 29A noñe diagonal 30 esquina.

OCCÍDENTE: en extensión de 6 metros con zona verde lracia canal abierto.

SEGUNDO. EL PROMITENTE VENDEDOR promete vender y el PROIT/ITENTE

COMPRADOR promete comprar, a razón de ochenta y seis pesos con quince

centavos ($ 80.t5) Mcte; cada metro cuadrado. TERCERO. La cabida total del

predio es de ciento dos metros cuadrados (102m2) por lo cual el PROMITENTE

COMPRADOR promete o precio un total de OCHO MIL

oN TRETNTA Y STETE CTVOS ($

nm
ñt
ME
ME
ürailnt
ffiil1
tffi
ffirtIil

rttE

il!¡

ffi

SETECIENTOS OCH

8.787,37) MlCte.,

es parte de su patqímo
'i:._ tl.

No. 2830 del día 30

Palmira -Valle, regist

Palmira-Valle, el día

tulatricLrla 242 del

entonces "EL RECUR

o

,lriii'

,et PROMITENTE VENDEDOR
'ii''

avor extensión por Escritura PublicaJ :,i:

1,971, de la Notaria Primera de

tro de Instrumentos Públicos de

én e[ Libro 1., tomo 233, Folio 124,

7.5 hectáreas denominado en ese
.,BARRIO SESQUICENTENARÍO'.

)
p

!
1!
:¡{

Sobre el inmueble prometido en se construyó una casa de habitación que

ct¡enta con todos los servicios domiciliarios al cual se le fijo la Referencia

Catastral No. 010104040A14001, que corresponden a las MEJORAS

PLANTADAS por el causante ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS, y registra la

referencia Catastral No.010104040014000, que pertenece al LOTE DE

TERRENO prometido en venta de propiedad det MUNtCIPIO DE PALMIRA

VALLE DEL CAUCA y aparece demarcado con la dirección carrera 29A No. 1-1-

35 det Barrio SESQUISENTENARÍO, de la actual nomenclatura urbana, de

Palmira -valle,

TRADICIÓN: El contrato de Promesa No.608 de 1.97., de compraventa del

inmueble antes descrito de propiedad del lvlunicipio de Palmira Valle del Cauca,

fue firmado por el causante ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS, en su estado civil
,t6¿§s¿t b'1!)
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de soltero, firmado en Palmira, a los nueve (9) dÍas del mes de Febrero de mil

novecientos setenta y siete (1.911¡.=

Esta promesa de Compraventa se avalúa en la suma estipulada en [a misma,

que son: OCHO MIL SETECIENTOS OCHENTA Y SIETE PESOS CON

TREINTA Y SIETE CTVOS ($ 8.787,37) MlCte. Para todos los efectos legales,

surna que coresponde al 50% del valor transado en [a promesa de compraventa

B- PASIVO
No existe paslvo alguno que grave el activo de esta herencia, por lo tanto es
cero........ (0) -

o

,',¡ i

ul6
¡

Ilt-

Para liquidar y repartir se

al heredero señor AL

LIQUIDACIÓN DE LA HERENCIA

LA PRIMERA: Se adjudica

E, identificado con la
li.'

lle, oor su herencia el 50%' ' :1,:¡:-: _

cédula de ciudadania

de [a promesa de te tratándose de un

contrato de promesa o,; con el No. 608 1.977,

firmado en Palmira, a [os n ro de mil novecientos

setenta y siete (1.977), su DE PALMIRA VALLE DEL

CAUGA, por una pañe

PROMITENTE VENDEDOR y el

VILLEGAS, identificada con la cedu[a No. 14.700.017 de Palmira-Valle, por otra

parte, quien para los términos del contrato de compraventa se llamó e[

PROMITENTE COMPRADOR, el CONTRATO DE PROMESA DE

COMPRAVENTA se determinó en un bien inmueble, con fas siguientes

clausulas; PRIMERO. EL PROMITENTE VENDEDOR promete vender y el

PROMITENTE COMPRADOR prometer comprar, el siguiente inmueble de

propiedad del prímero, ubicado en el barrio "SESQUICENTENARIO" manzana: N

Lote No. 14 y cuyos linderos son: NORTE: en extensión de 15 metros con el lote

No. 13 de la m[sma manzana. SUR: en extensión de 15 metros con zonaverde

hacia diagonal 30. ORIENTE: en extensión de 6 metros con la carrera 29A norte

diagonal 30 esquina. OCCIDENTE: en extensión de 6 metros con zona verde

hacia canal abierto. SEGUNDO. EL PROMITENTE VENDEDOR promete vender

documento se denominó el

señor ANCIZAR OCAMPO
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y el PROMITENTE COMPRADOR promete comprar, a tazón de oc

pesos con quince centavos ($ 80.t5) Mcte; cada metro cuadrado. TER

cabida total del predio es de ciento dos metros cuadrados ('102m2) por lo

PROMITENTE COMPRADOR promete pagar, como precio un total de OCHO

MIL SETECIENTOS OCHENTA Y SIETE PESOS CON TREINTA Y SIETE

CTVOS (S 8.787,37) M/Cte., CUARTA. El terreno que ofrece et PROMITENTE

VENDEDOR es parte de su patrimonio que adquirió en mayor extensión por

Escritura Publica No.2830 del día 30 del mes de diciembre de 1.971, de la

Notaria Primera de Palmira -Valle, registrada en [a Oficina de Registro de

Instrumentos Prlblicos de Palmira-Valle, el día 13 de enero de 1.972, en el Libro

1., tomo 233, Folio 124,1\A atricula 2 tomo 49. con cabida de 17,5 hectáreas

denoniinado en

SESQUICENTE iirnencÍón se construyó una casa

PLANTADAS por e'l

ffi
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de habitación que lós ciéé domiciliarios al cual se le fijo la''t.l'
Catastral No. 0101

Referencia Catastrai que pertenece al LOTE DE

TERRENO prometido' Ad de| MUNICIPIO DE PALMIRA

VALLE DEL CAUCA yap con la dirección carrera 29A No, 11-

la actual nomenclatura urbana, de35 det Barrio SESQUISEN o, de

Pafmira -valle

fRAD¡CIÓN: El contrato de Promesa No.608 de 1.97., de compraventa det

inmueble antes descrito de propiedad del Municipio de Palmira Vatle del Cauca,

fue firmado por el causante ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS, en su estado civil

de soltero, firmado en Palmira, a los nueve (9) días del mes de Febrero de mil

novecientos setenta y siete (1.977)

Este bien se avalúa en suma de OCHO MIL SETECIENTOS OCHENTA Y

SIETE PESOS CON TREINTA Y SIETE CENTAVOS ($ 8.242,37) M/Cte.

y la parte que se adjudica es el 50%, que corresponde a la suma de CUATRO

MIL TRECIENTOS N0VENTA YCUATRO. ($ +.Ss+) Mi0te
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1,El Causante ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS, durante su vida tuvo un hijo,

con fa señora RUBIELA CALBACHE Y/O RUBIELA CALVACHE, siendo Ia

misma persona con cedula de ciudadanía número 31.148.838 de Palmira

(Valle) de nombre ALEXANDER OCAMPO CALVACHE, con cédula de

ciudadanía número 94.319.373 expedida en Pa[mira (Valle) quíen acredíta

parentesco mediante registro civil de nacimiento Número 7A8294 expedido en la

notaria primera del circulo de Palmira v, debidamente reconocido en su

oportunidad por e[ hoy fallecido ANCIZAR OCAMPO VÍLLEGAS, como lo

certifican los correspondiente registro civil de nacimiento, (se anexa copias

auténtica de lo citado previamente), como hereclero señor ALEXANDER

OCAMPO CALVACHE, idc a de ciudadanía números

t.,
r:1

-$

94.31 9.373 expedidas en

2.En vida el causante RiOCA VILL EGAS..¡
':,.

no realizo ninguna venta

total o parcial de[ inmuebfe e poseía, siendo el titular

del mismo- Como se romesa de compraventa,

en un 50% de sus derech

3.Por consiguiente, se reali herencia a ALEXANDER

de ciudadanÍa númerosOCAMPO CALVACHE, i

94.319.373 expedidas en Palmira la forma que sigue

IV- DISTRIBUCION DE HIJUELAS

Sobre el derecho que le corresponde equivalente al 50%, del bien a distribuir

representado la parte que se adjudica y que corresponcle a fa sL¡tra de CUATRO

MIL TREC¡ENTOS NOVENTA Y CUATRO PESOS MCTE. ($ 4,394),

APROXIMANDANTE

HIJUELA NÚMERO UNO (1), PARA: ALEXANDER OCAMPO CALVACHE,

identificado con cédula de ciudadanía números 94.319,373 expedidas en Palmira

ffalle)
Por su condíción de heredero

Ha de haber el 50 % que equivale a... ..,.9 4.394

Se integra y paga así;
t

W

N
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Se le adjudica la surna de CUATRO MIL TRECIENTOS NOVENTA Y

PESOS. ($ 4.aO+¡ M/Cte; tomados del valor total que corresponde a OC

SETECIENTOS OCHENTA Y SIETE PESOS CON TREINTA Y SIETE CTVO

($ 8.zgZ,g7) M/Cte

Está constituido y descrito como una promesa de compraventa amplÍamente

descrita previamente, Y se sucede el equivafente sofo el 50%

V. COMPROBACION..

Valor del 100% del bien inventariado

1.) Hijuela para

ALEXANDER OCAMPO CALVACHE. ,.... $4.394

Jt

SUMAS fGUALES...
:i.

,. t,
i:.. jt

En esta forma dejq p

ANCIZAR OCAMPO

,'V!, c L,'u's

94..,......

uida e intestada del causante

adjudica al único HEREDERO,

LES; llamado ALEXANDER

,5
t§

Id
!
,ío

l¡
{¡

que adquirió LOS

OCAMPO cedula de ciudadanÍa número

94.319,373, mi poderdante recibe un derecho en

proporción del 50% para é1, ual rccibe en esta forma la partición y

adjudicación de [a herencia a entera satisfacción.que en esta forma se ha dado

estricto cumplimiento a lo ordenado, por el decreto 902 de 1988 para el trámite

de liquidación de sucesiones y sociedades cor'Iyugales vinculadas a ellas,

efectuada de común acuerdo entre los interesados , Política de Privacidad.: Los

otorgantes expresamente declaran que NO autorizan la divulgación, ni la

comercialización, ni publicación por ningún medio, de su imagen personal y/o

fotografla tomada en esta Notarfa Segunda (2') det Circulo de Palmira - Vafle, ni

su hueila digítal, ni de sus documentos de ídentídad, salvo con lo relacionado con

el presente instrun'lento y demás actos notariales que personalmente o por

medio de apoderado o por las autoridades legítimamente constituidas solíciten

por escrito conforme a la Ley. lde,ntificación Biom,étricg Los comparecientes

manifiestan que exhiberr los documentos de identidad de los cuales son titulares
S§¿gB¿litillrc
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y que son los ídóneos para establecer los atributos de su¡ personalidad, como los

son sus nombres, nacionalidad, mayoría de edad y serial de identificacÍón. Que

acceden a que sus cédulas de ciudadanía sean sometidas a una lectura

biométrica que permite extraer del código de barras la inforrnación que habilita at

Notario presumir la originalidad, validez y autenticidad del documento de

identidad. En caso que el compareciente presente para su identlficación una

contraseña que señala el trámite de duplicado, corrección o rectificación, el

ciudadano afirma bajo la gravedad de .iuramento que el seilo que certifica el

estado de su trámite ha sido estampado por la Registraduria Nacional del Estado

Civit. En todo caso, los titulares de las contraseñas de expedicíón de cédula de

ciudadanía por primeta vez, las cédulas de extranjería,

pasaportes o visas que I control de captura de

identificación biométrica ,ma esto
.,ir ,'

s docum€n S han sido tramitados

y expedidos por la e te constituicia para ello

(Registraduria, ConsuIad iores, embajadas, etc.)

Advertencias:1,- Ély que no ha sido adult

presente instrumento fue

encontrándolo conforme

el(la)(los) interesado(s) d

t(ta)(los) compareciente(s),

es, quedando advertido(s)

e la oblig
'de 

cancelar el inrpuesto de rentas

departamentales (boleta fiscal) y el impuesto de registro dentro de los dos (2)

meses siguientes a la fecha de autorización de esta escritura, de conformidad al

artículo 231 deLey 223 de veinte (20) de Diciembre de 1.995; si el registro del

acto o contrato es constitución hipoteca o constítt¡ción de patrimonio de familia

inembargable, tendrá noventa (90) días hábiles a partir de su otorgamiento o

expedición como lo establece el artÍculo 28 de la ley 1579 de 2.012.2.-Que el

Notario no realiza estudio sobre la titulación dei (los) predio(s) objeto del

presente instrumento, por e[ cual no asume nÍnguna responsabilidad, pues le 
-

corresponde de manera exclutsiva a ét(ta)(los) interesado(s), 3,- Declaran así

mismo, el(ta)(los) compareciente(s) estar enterados de que un error no corregido

en esta escritura antes de ser firmada, da lugar a una escritura aclaratoria que

conlleva a nuevos gastos, los cuales deberán ser asumidos por el(la)(los)

interviniente(s) conforme lo dispone los artículos 102, 103 y 104 det Decreto 960

al

-- ----'.üi¡-:-:r":-rr-l 94
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de 1.970, puesto que saben que el Notario no es responsable de la vera

las decfaraciones de los intervinientes, por lo que quedan enterados y

constancia. 4.- Que por no encontrar error alguno en su contenido, fe imp

su aprobación y proceden a firmarlo con el suscrito Notario que da fe de lo aqu[

blecido Comprobante Fiscales: Los otorgantes presentaron: 1) contrato de

mesa NO. 608 de 1,977. ========================================

AUTORIZACION

El Notario Segundo de Palmira, Valle, da fe del acuerdo de voluntades plasmado

en este instrumento público, protocolizándose los comprobantes exigidos por la

ley, y en consecuencia autoriza con su firma la presente escritura pública.

Constancia. - Derechos con al Resolución No. 00755 del 26 de Enero

de 2,A22 $upernotari Nacional de Notariado: $ 10.700

Derechos Notari
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Her:úhlica de Colc,mbia
Departannento del Valle del Cauca

Alcaldia llunicipal de Palmira
OE§PACHO ALCALNE

Aic".Cds de Falmro
,tr ,:l:;¡i.Í,- RE§OLUCIÓN

TRD:2022-100,13.21ü

HE§OLU§ÉH ilO- 2trü
2§ de Nrviembre de ?S22

,FOR MEOI§ §E LA CUAL SE A§JUBICA UN LOTE DE THRRE}IO EN EL §ARRIO
§E§OUICENTENARIO, mUNlClPlO nE pALi¡llRA, VALLE üEL CAUCA"

Éi Alcaidei Muni*ipal, en uso de sus füfullades ccnstitucionales y legal*s, *n especiai las conferidas en el
a(iculo 3f 5 de ia Constitución Pr:lítica de Colombia en concordan*ia con el articulo 91 de la Ley '136 de 1ü94

modiflcadn por el articulo 29 de la Ley 1551 de 2A12,la Ley 1437 rle 2011 y,

ü01,1§t0ERA§00:

üue el arlir:u|c,315, nurneral I de la ü*rta tulagna ettablece gue És atribución del Aicalde dirigii"ia accinn
admrniskalivil del muricipio, asegurar el cumplimiento de las iuncrünes y la preslación de lns servicins .r su
car{i0.

ilue mediante Afuerdü Municipai ll'04'1 d*l ?0 de Junio de 1$59 y el Acuerdo N. 27 del 27 de Ahril de 1§71,
emanado,Jel Cnncsjo L,4unicipal, le contetiió fa*ultades alAhalde lrlunicipaly al Presidente dej Instituto de Vivienda
Panr"ilar. para adquirir un área de teneno y adjudicar loles a personas que carczcan de vivienda y nü Brlsean
propierlad.

Ole ei Decretc fr,4unicipal ?13 de 2i116 "Fnr el cual se adopta la estructu¡'a de la Adminiskacién Central del
lt'{unrciüio oe Paimira. se definen las fun*iones de sus dependencias y se dictan otras disposiciones" establece
en cai:e¿a de ia $ücretaria de lnhaestnlctrlra, Renovación Urbana y Vivienda la facültad Ce proyectar para
aproiracrér del Alcside las plane* cie pnimoción y gestión ds iitulaffién de predios.

üue el Muni*ipio de Falmira. adquirió el lote de terreno objeto de la presente atjjudicación rle uno de mayor
sxten$rón medianle la Escntura Fública N'?S3fi de 1971, con una cabida total de'17.5 hectárea$, con frlio de
matricula inmobiiiaria 37 8-21 1 4 

"

üue ei ÜÜ rJe Febrero de 1S77 se suscribié Promesa de 0ompraventa No 6ü8 enke el Municipio de Falmira y el
senor ANCIZAR OCAMP0 VILLEGA§, 

'dent¡fiündo 
en vida con C.C. 14.70ü.ü17 y ia señora RUBIELq

CALVACHE 0ONUALE¿, identificada con C.0, 3'1"148.839, del Late N' i4, Man¿ana N rr:n dirección K 29 A # 11

35 con relerencia catastral del lote 010'1ü40400'14üüü y relerencia caiastrai de la mejora 01010404001400i en ei
Banio Sesquicenlenario cuyos iinderos son ios siguienles: por el NORTE, en extension de 15 i/ts con el Lote N*
13 Ce la rrisma ¡Ilanzana, por el§Uñ, en extensién de 15 Mls con zona verde hacia la Diagonal3ü, porelORIENTE,
en extensión de 6 lvlts con Ia Carrera 29 A-Norte Diagonai 30 Esquina" p*r el OGCIDENTE, en extensión de s Mts
ü0n ¿ona verde hacia c¿nal abiefio.

llue en. ciicha promesa se pactó que e I señor ANCIZAR OCAMPO ylLtEgAS y ta senora RUBIELA CALVACHE
6O|{ZALE¿, se comprornetieron ü págar le surna de GCHo MIL §ETñC|ENT0§ OCHET{TA Y §IETE pESo§
CO¡l TREII'{TA Y SIET§ CTvü§ {8.7s?.37i.

Qua el predio refsreffiiado §0m0 Lüte N" 14, l\{aneana N en el Burio Sesquiconienario n0 üuenta csfi fütio dc
matrículs inmobiliaria.

Centro Adminislrát¡vo l,lunioipal de Patrnira * CAMp

C*11* 30 Ns, 29'3§; Código Poskl 7S3533

¡1,!-!t¿,s$iru[i.-g!*!"t
Teláfsns: 2?09S0§ - 270S671

*t{( }&}
Y i. ?,-S

;fuffisu
i , "o.r, Uro.I-*Y' h»ffi«d
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Repúbtica de Colombia
Departamento del Valle del Cauca

Alcaldia [/unicipal de Palmira

OESPACHO ALCALOE

RE§OLUCIÓN
Alr¡ldia de Palmirs

Oue el señor ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS falleció el dia 12 de Julio de 2021

Que mediante Escritura Pública de §ucesón N'3.185 dei 12 de Agosto de 202? expedida en la Notaria Segunda
del Circulo de Palmira se liquidó el 50% de ios derechos sucesorales a favor del hijo del causante señor

ALEXAilOER OCAMPO CALVACHE identificado oon C,C.94,319,373 qua le conesponden sobre elLote N' 14,

Manzana N en el Barrio Sesquicentenario.

Que el 50% restante le conesponde a la señora RUBTELA CALVACHE GONZÁLE¿ quien fue adjudicataria en h
Promesa de Compraventa M 608 del 09 de Febrero de 1977 suscrita con el Municipio de Palmira.

Oue la señora RUBIEI-A CALVACHE GOI{ZÁLEZ a tnavés de derecho de peücion solicitó a la §ecrelaria de
lnfraestructura, Renovación Urbana y Vivienda, le sea legalizado el predio referenciado como Lote N' 14,

Manzana N en el Bamo Sesquicentenádo mediante resolución, escritura pública y el correspondiente registro en
la Oficina de lnstrumentos Públicos, para lo cual aportó la documentación requerida.

Que la señora RUBIELA CALVACHE GONZALEZ aportó los siguientes documentos:

r Regislro Civilde Defunción delseñor ANCIZAR OCAMPO VILLEGA$.
. Prnmesa de Con"rprüventa N" 6üS dcl09 de Fehrero de 1977 suscrita enlre el señor ANCIZAR OCAMPCI

VILIEGAS y la señora RUBIELA §ALVACHE GONZALEZ con el Municipio de Palrnira.
r Escritura Pública de §ucesión N' 3.185 del 12 de Agosto de 2022 expedida en la Nolaría Segunda del

Circulo de Palmira.
. Certrfrcado de paz y salvo del lmpuesto predial del lote y la melora.

En mérito de lo anterior,

RESUELVE

ARTiCULO PRIMERO: TRANSFERIR los derechos de dominio y propiedad del Munrcipio de Patmira en partes
rguales a favor de la señora RUBIELA CALVACHE GOltlZÁLEZ, identificada con C.C. 31.148.839 y et señor
ALEXANDER OCAMPO CAwACHE identiñcado con C.C. 94.319"373 sobre el Lote N" 14, Manzana N con
dirección K 29 A # 11-35, referencia catastral del |ote 01010404001400ü y referencia catastrel de la mejora
ü10104040014001 en el Barrio Sesquicentenario cuyos linderos son los siguientes: por el NORTE, en extensión de
i§ Mts con el Lote N' 13 de la misma rnanzana, por el SUR, en extenslón de 15 Mts con ¿ona verde hacia la
Diagonal 30, por el OR|ENTE, en extens¡ón de 6 Mts con la Carrera 29 A-Norte üiagonal 30 Esquina, por el
OCCIDENTE, en extensión de 6 Mts ccn zona verde hacia canal abierto en virtud de ia liquidación de la sucesién
mediante Escntura Pública N" 3.185 del 12 de Agosto de2022 expedida en la Notaría Segunda del Circulo <te
Palmira.

ARTíCULO SEGUN0O: ELEVAR a Escritura Pública la transferencia de los derechos de dominio y propiedad
del artículo primero de esta Resolución, que se ilevará a cabo según repartc notaria!.

ARTíCULO TERCEROT APERTURAR folío de malricula inmobiliaria para et Lote N' 14, Manzana N con
dirección K 29 A # 1'1-35, referencia Éatfistral del lote 0101ú4040014000 y reforencia catastral de la mejora
ü10104040014001 en el Banio Sesquicentenario y REGISTRAR ante la Oficina rie Registro de lnstrumenlos
Ptiblicos del Municipio de Palmira la Esoritura Pública suscrita entre el Municipio de Palmira y la adjudicataria"

pARA§RAFO: Los East0s de notariad0 de Notariado y Reg¡stro sujetos al cumplimiento de la presente
resolución serán asumidos por los adjudicatarios.

Centro Administrativo Municipalde Patmira - CAMP

Calle 30 No. 29 -39: Código Postal 763533

'úi-v}-pgjü!Bgl!*cg
Teléfono: 2709505 - 2709671

§e
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República de Colombia
Departamento delValle del Cauca

Alcaldía Municipal de Palmira

DESPACHO ALCALOE

Alcddía de Palmk¿
RESOLUC6N

ARTÍCULO CUARTO: Contra la presente Resolución procecie el Recurso de Reposición en la diligencia de

notificación o dentro de los diez (10) días siguientes a ella, de conformidad con el artícuia 74 y siguientes del

Código de Procedimiento Administrativo y de lo Conlencioso Adminiskalivo,

NOTIFíQUESE Y CÚI¡lPLASE

Dado en el tlespacho delAlcalde del Municipio de Palmira, Valle del Cauca, a los veinticinco (25) dias

del mes de noviembre de dos milveintidós (2022).

Proyecló: Se6io Andds üiaz F¡olesional Univanitado Grado

ñevis0. Lourdes Salamanca Cailllo - Subsecretaná de Refiovaüón
Aprobó: Giencarlo Slorino Gonzábz - Seoetano ds bfraesfuch,ra,

ttutto.

0sntro Adminishativo Munioipal do Palmira - CAMP

Calle 30 No. ?9.3S: Cédlgo Posrsl 763533

s:ygdt¡:e§glrg
Teléfono: 2709505 - 2709671
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MOVILIDAD SEGURA

Y SOSTENIBLE

ALCALDíA DE

SANTIAGO DE CALI
SECRETARÍA DE MovtltDAD

F200-12

. SECRETARIA DE MOVILIDAD
MUNICIPIO DE SANTIAGO DE CALI

Santiago de Cali, 4 de Octubre de 2023

CERTIFICA QUB

Elvehículo de placas CAG33S tiene las siguientes caracterÍsticas

Ng l98@lHlflas t uu t

I I ilt I il I IltIitilIIIilIililillIIilIIilililIIII

Clase: CAÍVIIONETA

lVlarca: MAZDA
Carroceria: PICKUP

Linea: 8-2000
Color: BLANCO LOTUS
[Vlodelo: 1990

lVlotor. FE779653

Estado vehículoActivo

Aduana: BOGOTA (DISTRITO CAPITAL)
Forma de ingreso: IVIATRICULA lNlClAL
Certificado de movilización 0, 04/1998

Serie:

Chasis

Cilindraje:

Pasajeros:

Servicio:
Afiliado a:

F. lngreso:
[tlanifiesto.

Fecha:

8200007227

8.200007227

2000 Nro. Eies:

0 Toneladas: 1,00

PARTICULAR

12t01t1990
o57628

20t11t1989

Certificado de Tradición

VEHICULO NO TIENE PIGNORACIONES REGISTRADAS.

VEHICULO NO TIENE FIDEICOIÚISOS REGISTRADAS.

NO TIENE PENDIENTES ..'UDICIALES REGISTRADOS

PROPIETARIO ACTUAL
ANCIZAR OCAÍVIPO VILLEGAS

HISTORICO PROPIETARIOS
- 07t}3l1991VENDE: HERNANDO ESTRADA MONTES COMPRA: ALVARO YESID OCAMPO NUÑEZ
. 08/06/1994 VENDE: ALVARO YESID OCAMPO NUÑEZ COfii4PRA:ADOLFO OROZCO GUTIERREZ
- 03/0411998 VENDE:ADOLFO OROZCO GUTIERREZ COIvIPRA: ANCIZAR OCAfVIPO VILLEGAS

LA INFORMACION ES LA QUE SE ENCUENTRA REGISTRADA EN LA BASE DE DATOS DEL PROGRAI/A
SERVICIOS DE TRANSITO AL MOMENTO DE LA FECHA Y HORA DE EXPEDICION

:b::1

USUARIO APRUEBA

Funcionario STTITI

Cal¡: Salomia: Carrera 3 No. 56 - 30
Sede principal CDAV: Calle 70 No. 3BN-200 La Flora
Centro Gomercial Carrera: Calle 52 No. 1B-160 Local 113
Centro Comercial Aventura Plaza: Carrera '100 No. 15A-61 Local 205
Contact Center: 445 9000 ESTE DocuMENTo no ¡s vÁlpo

SI PRESENTA TACHONES Y/O ENMENDADURAS
?,:§-:::'ff- ffi'ffin

RUNT CLJP[-: 60000000ü08${.613ÁLI SEGUR.tl, PIIODUCTII/¿l Y SOC!¡tL:I-U 7'tENES ¡vfu(:ÍlO QUE rER" I 1 8307
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1i&" GILDARDO VACA GUAMPE,
AEO7ADO ÚI-',UfADO

UIV/VERS'DAD SANI'AGO DE CAII
Astutros: Civiles- Penales, Familia, laborales, Profesionales,

crvrl DE PALMTRA (VALLE) - REPARTO

W

Señor:
JUEZ
E. S. D fE

{g

REF Otorgamiento de Poder
Sucesión lntestada.
Causante: ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS

C.C. No. 14.700.017 de Palmira (Valle)
Registro civil de defunción:

lndicativo serial 1 0494764.

ALEXANDER OCAMPO CALVACHE varón; colombiano, domiciliado y residente en Palmira

(Valle), e identificado con la cédula de ciudadanÍa número 94.319.373 expedida en Palmira

(Valle), de estado civil soltero, quien actúa en su propio nombre y representación según el

arliculo 1040 y siguientes del código civil colombiano, EN CALIDAD DE l-IEREDERO

LEGITIMO POR SER HIJO, EN CALIDAD SUBROGATARIO Y EN CALIDAD DE

ACREEDOR DE LA HERENCIA, del fallecido señor ANCIZAR OCAMPO VILLEGA§, y que

es rni propia voluntad, y bajo juramento manifiesto a Usted, que por medio del presente

escrito confiero y/o doy PODER ESPECI,AL PERO AMPLIO Y SUFICIENTE tanto como sea

necesario en derecho al Doctor GILDARDO VACA GUAMPE, togado en derecho y en

ejercicio, identificado con la cédula de ciudadanía número 4.712,159 expedida en Miranda

(Cauca); con tarjeta profesional TP. No. 150.175 expedida por el Consejo Superior de ia

Judicatura,

Para que en mi nombre y representación, mediante demanda inicie, desarrolle, culmine el

trámite de la sucesión intestada del causante y el respectivo tramite de liquidación de

herencia de la sucesión intestada de quien en vida se llamara ANCIZAR OCAIIJIPO

VILLEGAS y quien se identificara con la cedula de ciudadanía número 14.700.017 de

Palmira (Valle), fallecido el día 12 de Julio de 2021 en Palmira (Valle), expuesto por el

médico; como lo indica el certificado la defunción 727012788; e indicativo serial 14494764

H
tg
1i
F,
¡lt

h-
+r
'1.1 ¡
Fl
é+x
ry
tv
re\-1
trtstl
t+H7{¡r
!tI
t)lar

§!
de la notaria cuarta de Palmira (Valle), registrado el día 12 de Julio del año 2021;

causante tuvo como'último domicilio y asiento principal de sus negocios el municipio ,

Palmira, depadamento del Valle.

Manlfiesto además que en mi calidad de lreredero legítimo, (como Hijo), subrogatario de

I
B
-r¡q

herencia del causante ACEPTO LA HERENCIA INTESTADA COI{ BENEFICIO DE

INVENTARIO.
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IM GILDARDO VACA GUAMPE.
AeogADo úr'ufADo

UNIVERSIDAD SANTIAGO DE CALI
Asuntos: Civíles- Penales, Familia, Iaborales, Profesionales,

Y Bajo la gravedad de juramento expongo que comparezco en calidad de I

padre ya fallecido, ANCIZAR OCAMPO VILLEGAS y conozco que el caus

hijos de forma natural con su esposa, y si realizo algún tipo de adopción de menor a

.'i':

de
-; r.,'

más

o

eso lo desconozco

N/ii apoderado (ueda ampliamente facultado para RECIBIR, DESISTIR, CONCILIAR,

TRANSIGIR, SUSTITUIR, REASUMIR, representarme en la diligencia de inventarios y

avalúos, realizar el trabajo de partición en común acuerdo con los demás herederos,

solicitar el remate de bienes y en general desplegar toda su capacidad intelectual en defensa

de mis derechos e intereses.

y si ya ha sido iniciada el tramite o demanda de sucesión me represente y en todo lo que en

general le otorga las facultades contenidas en el artículo 77 del Código general del proceso.

Expreso a usted, que mÍ apoderado queda facultado para presentar la demanda de de

apertura de la sucesión, como también el trabajo de partición y adjudicación, convenir el

inventario y avalúos pertinentes, y suscribir la correspondiente escritura pública que

protocollce dichos actos. ii

Solicito al señor Juez, tener al Doctor GILDARDO VACA GUAMPE, de las condiciones

civiles antes anotadas como mi apoderado judicial en la forma y términos en los cuales se

encuentra conferido el presente MEMORIAL-PODER.

Atentamente,

ALEXANDER OC PO CALVACHE
c.c. No. qV 3 iq 3'fe
DrREcctoN C ilL Lb + b-Ll
rELEFoNo. 3fi gqqT

o4*o t ÍMAIL. alex.a C¿l ar.l

ACEPTO EL

Ll E
C. No 4.712. MTRANDA (C).

TP. No. 150.1 L G.S.J
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DITIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA Y CONTENIDO DE DOCUMENT
Artículo 68 Decreto Ley 950 de 1970 y Decreto 1069 de 2015

de Palmira, Departamento de Valle, República de Colomb.ia, el ocho (8) s mil
(2022), en la Notaría Tercera (3) del Círculo de Palmira, compareció: ALEXANDER O LVACHE,

con Cédula de Ciudadanía /NUIP 94319373 y declaró que la firma que aparece en el presente
es suya y el contenido es cierto.
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08/O3/2O22 - 16:01:31
Firma autógrafa

alArtículo L8 del Decreto - Ley 019 de2Ot7, el compareciente fue identificado mediante cotejo
,en línea de su huella dactilar con la información biográfica y biométrica de la base de datos de la
ría Nacional del Estado Civil.
la autorización del usuario, se dio tratamiento legal relacionado con la protección de sus datos

y las políticas de seguridad de la inftirmación establecidas por la Registraduría Nacional del Estado

'#
se vincula al documento de PODER ESPECI AL signado por el compareciente, sobre: PODER ESPECIA|..

t'6;" O

NORA CLEMENCIA MINA ZAPE

Notario Tercero (3) del Círculo de Palmira, Departamento de V
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